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Moment z igre Jug : Mladost

plačana* fcfltevBsi
številka 3 tilu.
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Dogodki
prihodnjega tedna: 

ATLETSKI DVOBOJ 
JUGOSLAVIJA : BELGIJA

teto V, — Štev. 31. LJUBLJANA, 31. julija 1949.

O
DRŽAVNO. PRVENSTVO V IVATERVOIM

prvem mestu bo odločalo ponovna tekmo 
——■—— Hajduk: Mladost ======================^

30. In 31. julija je bilo 1:1, vendar je bilo moštvo Jugo boljše žena. Enotnost je igrala z rezervami, ^tomoSvoJako^ prvi naš
srn kopališču v Ljubljani od svojega nasprotnika. tako je igral v njenem moštvu pta- pmmot'j izpuščen.) Svoj drugi nastop

__' r ___ . _________________________________________ „a.ion Hofnor Tri ie v watercolu za- n-vpnstvu je Enotnost uspešneje preš
V dneh 29., 30. in 31. julija je bilo 

na Centralnem kopališču v Ljubljani 
tekmovanje za prvenstvo L zvezne li
ge v ^vaterpolu. Na prvenstvu so so
delovali Jug iz Dubrovnika, Hajduk 
iz Splita, Primorje z Reke, Mladost iz 
Zagreba, Proleter, iz Zrenj anina in 
Enotnost iz Ljubljane. Pred začetkom 
tekmovanja je bila slovesna otvoritev. 
Predsednik Enotnosti Peter Grašek je 
pozdravil tekmovalce in z jedrnatimi 
besedami poudaril pomen fizkulture 
in športa v novi Jugoslaviji. Za njim 
je imel v imenu Plavalne zveze Jugo
slavije kratek pozdravni govor ttiv. 
Mrdjan.

HAJDUK ; PROLETER 8:0 <3:0)
V prvi tekmi sta se pomerila lanski 

državni prvak Hajduk in novi član 
L zvezne lige Proleter. Zmagalo je 
brez posebnih težav moštvo Hajduka, 
ki je izkoristilo skoraj vse priložnosti 
za gol.

1:1, vendar je bilo moštvo Jugo boljše 
od svojega nasprotnika.

PRIMORJE : ENOTNOST 7:1 (5:0)
Moštvo Enotnosti je dobro začelo. 

Precej časa se je uspešno upiralo Re
čanom, nato pa je v kratkem razdobju 
dobilo zapovrstjo pet golov ki so bili 
delno posledica netočnega pokrivanja, 
delno pa slabe obrambe vratarja. Po 
odmoru sn je položaj v bazenu spet 
izenačil in se je ta del igre končal 
samo z razliko enega gola v korist 
Primorja, Gole so dali Kurtini 5 in 
Mohorič. 2 za Primorje. Smrkolj pa je 
bil uspešen za Enotnost. Tekmo je 
sodil Findrih.

V nedeljo dopoldne se je v velikem 
številu gledalcev nadaljevalo državno 
prvenstvo v watierpolu, ki bi se mo
ralo končati s popoldanskimi tekma
mi. Ker pa je včerajšnja tekma Haj
duk ; Mladost, ki se je končala z re
zultatom 4:4 razveljavljena, se bo od-

Waterpolisti dubrovniškega Juga

JUG : MLADOST 1:1 (0:0)
Najvažnejša tekma včerajšnjega dne 

je bila med Jugom in Mladostjo, ki 
sta oba kandidata za državnega prva-

igrala jutri, to je v ponedeljek zjutraj 
ob 6.45 uri. Dopoldanske tekme razen 
tekme med Hajdukom in Primorjem, 
niso bile zanimive. Mladost je pre
magal Enotnost z 10:0 (6:0). Premoč

ka. Tekma s eje končala neodločeno Mladosti je nekoliko previsoko izra

žena. Enotnost je igrala z rezervami, 
tako je igral v njenem moštvu pla
valec Hainer, ki je v waterpolu za
četnik. Vodstvo kluba bi moralo pred
videti boljšo rezervo. V drugi tekmi 
sta igrala Jug in Proleter. Proleter se 
je Jugašem krepko upiral in dosegel 
v prvem polčasu častni rezultat. V 
drugem polčasu pa je mlado moštvo 
zelo popustilo. Jug je igral zelo slabo. 
Hajduk in Primorje sta igrala tretjo 
tekmo dopoldneva. Hajduk je igral 
slabše kot smo ga videli igrati v prejš
njih tekmah. Primorje je igralo zelo 
borbeno. Tekma se je končala z ne
odločenim rezultatom.

Rezultati današnjih tekem:
Mladost : Enotnost 10:9 (6:0)
Jug : Proleter 10:3 (4:2)
Hajduk : Primorje 1:1 (1:1)
PRIMORJE : PROLETER 3:1 (1:1)
Moštvo lz Zrenjanlna seje trdo. 

vratno upiralo rutiniranim Rečanom 
Id so šele v drugem polčasu dosegli 
zmago. Za Primorje je dal golo Kur- 
tini, za Proleter pa Drobac P.

JUG : ENOTNOST 5:1 (3:0)
Ljubljančani so se tudi v tekmi z 

Jugom dobro držali. Gol, ki so ga 
dosegli proti renomiranemu nasprotni, 
ku, je bil plod premišljene akcije. Za 
Jug so bili uspešni Ciganov č in Stan. 
dinger po dvakrat in, štakula enkrat. 
Častni gol za Enotnost jo dal Smrkolj.

HAJDUK : MLADOST 4:4 (1:2)
Izredno razburljiva je bila zadnja 

včerajšnja tekma. Moči obeh moštev 
sta bili popolnoma izenačeni, kar se 
vidi tudi iz poteka tekme. Nasprotnika 
sta menjaje se prihajala v vodstvo in 
izenačevala rezultat, ki je končno 
ostal neodločen 4:4

MLADOST = PROLETER 4:0 (2:0)
Moštvo Mladosti je nastopilo v isti 

postavi kakor prvi dan razen Katunariča, 
ki ga je zamenjal Marijan Stipetič. Pro- 
leterja so zastopali isti igralci. Rezultat 

Gole so dali Strmac,tekme ,1e realen. < 
Stipetič 2 in Ježič.

JUG : PRIMORJE 5:3 (3:0)
Primorje je igralo z istimi igralci ka- 

kor prvi dan, v Jugovem moštvu pa sta 
Ha novo nastopila Mate Štakula in Stan. 
dinger. Medtem ko si jo Jng v prvem 
polčasu zagotovil prednost treli golov, s0 
je drugi del igro končal z golom pred 
nosti za Primorje, ki pa ni moglo na
doknaditi razlike. i

HAJDUK : ENOTNOST 4:0 (3:8)
Nova igralca pri Hajduka sta bila Gio- 1 
vanelli in Brajovič. Enotnost je zastopa

lo isto moštvo kakor prvi dan. (V našem 
včerajšnjem poročilu je bil Lubej po 
pomoti izpuščen.) Svoj drugi nastop na 
prvenstvu je Enotnost uspešneje presta
la kakor prvo tekmo. Srečanje z državnim 
prvakom je izgubila samo s 4:0, kar je 
nedvomno uspeh za ljubljansko moštvo.

Popoldne so se odigrale še tri tekme. 
V prvi tekmi je Proleter premagal 
Enotnost s 3:2. Medtem ko je v prvim 
polčasu prevladoval Proleter, pa je 
imela v drugem Enotnost več od igre 
m dosegla dva gola. Z zmago se je 
Proleter plasiral na peto, to je pred
zadnje mesto in je ostalo Enotnosti 
zadnje. Gole za Proleter sta dala Dro
bac P. dva in Frankovsn enega. Za 
Enotnost je dosegel prvi gol z direk- 
tom Mihalek, a drugega Smrkolj. V na
slednji popoldanski tekmi je Mladost 
premagala Primorje s 3:1, kljub temu, 
da ji je bilo Primorje enakovreden na
sprotnik. Gole za Mladost sta dala Je
žič enega in Strmac dva, a za Primor
je Mohorič.

Tekma med Hajdukom in Jugom je 
bila najbolj zanimiva. Prvi polčas ni 
bilo zanimivih potez, ker so se igralci 
pazljivo pokrivali. V splošnem je po
kazal Jug lepšo igro, Hajduk je bil 
pred vrati zelo neodločen. Gole za 
Jug sta dala Ciganovič dva in Ge sl 
dva, za Hajduka pa Giovaneli in Ma- 
tulič po enega.

Kljub Jugovi zmagi nad Hajdukom 
pa je vprašanje prvaka ostalo še na
prej" nerešeno. Mladost ima boljšo raz
liko v golih od Juga in si z eventuelno 
zmago v ponovljeni tekmi s Hajdukom 
lahko pribori prvo mesto. Zato bo da
našnja tekma, ki se bo začela ob 6.45 
uri, prav gotovo zelo zanimiva in na
njo opozarjamo občinstvo (vstopnina 
10 din). Rezultati popoldanskih tekem:

Proleter : Enotnost 3:2 (2:0)
Mladost : Primorje 3:1 (1:1)
Jug : Hajduk 4:2 (2:1).
Tabela po končanem tekmovanju 

(brez tekme Hajduk : Mladost) izgleda 
takole:

Jug 5 4 1 0 25: 7 9
Mladost 4 3 1 0 18: 2 7
Hajduk 5 2 1 1 15: 5 5
Primorje 5 2 1 2 15:11 5
Proleter 5 1 0 4 8:26 2
Enotnost 3 0 0 5 4:29 .0

Prvenstvo LRS v atletskih mnogobojih
Ljubljana, 31. jul. V soboto 30. in v 

nedeljo 31. julija popoldne ob 16. uri je 
bilo na stadionu na Tyrševi ceste prven
stvo Slovenije v atletskih mnogobojih. 
Člani so tekmovali v desetoboju, čla
nice v peteroboju in mladinci v tro
boju. Tekmovanja se je udeležilo preko 
50 atletov in atletinj iz posameznih 
krajv LR Slovenije in to predvsem iz 
Celja, Ljubljane in Litije. Maribor je 
poslal samo enega zastopnika, medtem 
ko Kranj in Jesenice sploh nista bila 
zastopana. Mladinska ekipa Litije je 
zopet poslala močno ekipo, v kateri so 
dosegli posamezniki prav dobre rezul
tate. Presenečenje je napravila tudi 
atletinja iz Slovenjgradea Sivic Joža, 
ki je prvič nastopila na atletski prire

ditvi in dosegla lep uspeh, predvsem v 
metu krogle, katero je vrgla preko 
10 m in v tej disciplini dosegla prvo 
mesto. Izvrsten je bil Bogdan Miler, 
brat slovenskega prvaka Janka Miler
ja, ki je vrgel disk preko 41 m in s tem 
postavil drugi najboljši rezultat na le
tošnjih tekmovanjih v Sloveniji, Tudi 
v metu kopja je bil uspešen z metom 
preko 48 m.

Odličen rezultat je postavila v skoku 
v daljavo Ivanka Knez iz Celja, ki je 
kljub slabemu doskočišču dosegla da
ljavo preko 5 m. Prvak v desetoboju za 
leto 1949 je postal Subelj, član AK 
Enotnosti, ki je dosegel 4968 točk. Naj
večji uspeh je dosegel v teku na 110 m 
z zaprekami s časom 16.8 — izenačen

slovenski rekord. V peteroboju je pri 
članicah zmagala odlična atletinja SSD 
Kladivarja iz Celja Ivanka Knez s 
2862 točkami. Pri mladincih v troboju 
je zmagal Kopitar, član SSD Kladivar
ja s 1415 točkami.

KONČNI PLASMAN V MNOGOBOJIH:
Desetoboj: 1. Subelj (E) 4968 točk, 

2. Miler Bogdan (E) 4598; 3. Novak Ja
nez (E) 4481 točk.

Peteroboj: 1. Knez Ivanka (K) 2862 
točk, 2. Rehar Fani (K) 2770, 3. Orehek 
Meta (E) 2301, 4. Sivec Joža (Sl. g.) 
2126 točk.

Troboj: 1. Kopitar (K) 1415, 2. Kralj 
(L) 1449, 3. Jug (L) 12221.

ŽerssBso mladinsko
p8awaČ3io prvenstvo

Jugoslavije

„PAimZAN“ JE ČASTNO ZASTOPAL 
JUGOSLOVANSKI ŠPORT NA 

TURNEJI V ŠVEDSKI

Rr&avno prvenstvo v veslanju

Z^greteka Mladost ponovno 
zvezni prvak

Bled, 31. jul. Včeraj in danes je bilo 
na Bledu četrto veslaško prvenstvo Ju
goslavije po osvoboditvi. Posamezne re
publike so že prej, po večini preteklo 
nedeljo, izvedle svoja republiška prven
stva, ki so bila hjerrii izbirno tekmo
vanje za nastop na državnem prven
stvu.

V soboto ob 10. dopoldne je bila na 
obrežju hotela »Jezero« slovesna otvo
ritev. Prvi je spregovoril zastopnik od
bora za veslanje pri FZS tov. Hrovat 
Mirko, nato zastopnik Veslaške zveze 
Jugoslavije tov. Putnik Sima. Vsi tek
movalni čolni so bili razvrščeni v pa
radni formaciji pred obalo, pred njimi 
Pa so se razvrstili na obrežju veslači. 
Pogled na vso skupino je bil res edin
stven in je jasno pričal o moči našega 
veslaškega športa in o zdravju naše 
mlade generacije. Na prvenstvu so so
delovali zastopniki štirih republik, JA 
in zvezna posadka, ki je tekmovala iz
ven konkurence. Za JA je nastopil Mor
nar iz Splita, LR Slovenije je zastopala 
Savica iz Ljubljane. LR Hrvatska pa 
je prijavila kar 11 klubov in sicer so 
bili iz Zagreba Mladost, Sava, Galeb 
in Lasta, nadalje Hajduk iz Splita, Ši
benik, Jadran z Reke, Borac in Drava 
iz Osijeka, Korana iz Karlovca in Vu
kovar iz Vukovara. Za LR Srbijo so na
stopili Crvena zvezda iz Beograda, Ika- 
rus iz Zemuna, Dunav iz Novega Sada, 
Radnički iz Smedereva m Dinamo iz
Pančeva. , ,, _

V soboto popoldne se je ob oblačnem 
in nekoliko deževnem vremenu začelo 
tekmovanje. K sreči je dež kmalu pre
nehal in se je moglo tekmovanje raz- 
naslopile samo posadke I. in U- razre
da, edino slovenski veslaški klub »Sa
vica« iz Ljubljane je prvi dan nastopu 
v vseh točkah razen v mladinskem skit- 
fu za I. razred, v katerem je nastopil 
danes.

Prvi dan je pokazala Crvena zvezda 
iz Beograda absolutno premoč nad pri

morskimi klubi in celo nad močno za
grebško Mladostjo, kar je bilo za vse 
precejšnje presenečenje, čeprav je bilo 
znano, da je Crvena zvezda dokaj moč
na. Lanski prvak I. razreda Šibenik se 
je umaknil Crveni zvezdi na tretje me
sto, a lanski prvak v ženski kategoriji 
Mladost iz Zagreba je morala prav tako 
odstopiti prvo mesto Crveni zvezdi in 
se umakniti na drugo mesto.

I. četverec presta gradnje s krmarjem 
»a prvi razred 1500 m: Crvena zvezda je 
porazila lanskega prvaka Šibenik in 
zmagala v času 5:16.6 min.

3. Šibenik 5.19. Na sedmo mesto se je 
plasirala Savica iz Ljubljane v času 6:01.

IE blciff preste gradnje 1500m: 1. Cr
vena zvezda 5:50, 2. Bora,c (Osijek) 6:11.2.

III. Četverec preklopne gradnjo s kr
marjem _II. razred: Lanski prvak Crvena 
zvezda je tudi v tej točki sigurno zma
gala v času 5:34. 2. Lasta (Zagreb) 5:39. 
Savica je zasedla sedmo mesto v času 
6:59.

IV. četverec proste gradnje brez kr
marja I. razred 1500m: 1. Hajduk 5:16,2, 
2 Crvena zvezda 5:21,6 Lanski prvak Ši
benik so je uvrstil na. peto mesto.

V. Četverec preklopno gradnje s kr
marjem za mladince 800 ra: 1. Lasta (Za
greli) 3:00.4, 2. Ikarus (Zemun) 3:06, Sa
vica je zasedla sedmo mesto v cau 3:29,

VI. Skiff proste gradnje zft žensko 600 ra:
1. Galeb 5:42.8. 2. Mladost (Zagreb) lan
ski prvak 2:47. ,

VII. Double sc.ull proste gradnje I. raz
red 1500 m: 1. Dinamo iz Pančeva 5:31,
3. Galeb 5:31.2. Savica se je plasirala na 
Šesto m seto s časom 5:59.

VIII. Četverec preklopne gradnje za 
ženske 600 m: 1. Crvena zvezda 2:25,8, 2. 
Kasta (Zagreb) 2:28.2. Savica je zasedla 
sedmo mesto v času 2:48.
.IX. Osmerci prosto gradnje I. razred 

1500 m: 1. Crvena zvezda 4:53.4, 2. Lasti 
4:53.8. 3. Lanski prvak Jadran z Reko 
"o jo plasiral čele n» četrto mesto.

med Mornarjem iz Splita in Mladostjo 
iz Zagreba je prva prišla na cilj po
sadka Mornarja v času 7:34,4. Druga 
Mladost 7:37,1, tretja Crvena zvezda 
7:51,8.

Dvojnik proste gradnje brez krmarja 
zvezni razred 2009 m: po dveh neuspe
lih startih se je pričela ostra borba med 
zvezno posadko in Hajdukom. Kmalu pa 
se je videlo, da zvezna posadka od
ločno uhaja naprej in je prispela na cilj 
v času 8:26,6. Ker je zvezna posadka 
tekmovala izven konkurence, je osvojil 
naslov prvaka v tej kategoriji Hajduk, 
ki je prispel na cilj v času 8:43,2, druga 
Mladost 8:53,3.

Skifi proste gradnje zvezni razred 
2000 m: prvi je prispel na cilj Petro- 
vecki Dragutin (Crvena zvezda), ki pa 
je bil diskvalificiran, ker je privozil 
izven tekmovalne proge. Zmagovalec je 
postal Halupek Zde,nko (Sava, Zagreb) 
v času 8:50,2, ker je dve desetinki se
kunde izza diskvalificiranega Fetrovec- 
skega, drugi Gombač (Dunav, Novi 
Sad).

Osmerec proste gradnje za mladince 
1000 m: 1, Crvena zvezda 3:43,8, 2. Sava 
3:45, 1, 3. Hajduk 3:45,5.

Četverec proste gradnje brez krmar
ja zvezni razred 2000 m: 1. Mladost 
7:19,4, 2. Hajduk 7:28,3, 3. Dunav
7:32,7.

Skifi preklopne gradnje mladinci
800 m: 1. Dunav 3:48,6, 2. Lasta 3:50,1, 
3. Mladost 3:53,1, 4. Savica 4:01,3. To 
je edina točka, ki je prinesla Savici 
30 točk.

Dvojnik prosta gradnja s krmarjem 
zvezni razred 2000 m: zvezna posadka 
je nastopila izven konkurence ter je 
prispela na cilj v krasnem času 8:10,8. 
Prvenstvo je osvojil v konkurenci Ši
benik s časom 8:48,4, drugi Hajduk 
8:49.

Doubl-scoull proste gradnje zvezni

Crikvenica 31. jul. V soboto in nedeljo 
jo bilo tukaj v novozgrajenem plavali- 
&5u žemslko mladinsko prvenstvo v pla
vanju. Sodelovalo jo 130 mladink v sta
rosti 14 do 18 let iz 14 r5uz-nih društev. 
Rezultati so naslednji:
460 m prosto: 1. Grkinič (Primorje) 5:58,4, 

3. Juvančič (Enotnost) 6:24,9.
169 m hrbtno mlajšo mladinke: 1. Ma

ti j ar ev (Zrenjanin) 1:44,6.
168 m. prsno starejše mladinke: 1. Paškvan 

(MI) 1:31,3, 4. Jamnik (E) 1:35.9. 
štafeta 4 X 56 m hrbtno krawl: 1, Pri

morje 2:54,7, 3. Enotnost 3:02,1,
66 in prosto mlajše mladinke: 1. Katali- 

nič (H) 39.0.
186 ni metuljček: 1. Lovrenčič (Primorje) 

1:37,3, 2. Jamnik (E) 1:37,9.
56 in hrbtno starejše mladinke: 1. Ligorio 

(Jug) 40,6, 4. Modic (E) 44.0.
Štafeta 3 X100 m mešano: 1. Hajduk I 

4:20,3, 4. Enotnost 4:37,0.
50 m presto starejše mladinke: 1. Grkinič 

(Prim) 33,6, 4. Modic (E) 35,3.
206 ni prsno klasični slog: 1. Paškvan

(Ml) 3:13,0, 3. Jamnik (E) 3:21,5.
36 m prsno mlajše mladinke: 1. Zajc 

(Prešeren-Bled) 44,2. 3. Elhofer (E) 47, 
6. Ulčar (Prešeren-Bled) 491.

ICO m hrbtno starejše mladinke: 1. Li
gorio (Jug) 1:28,4, 7. Modic (E) 1:35,0. 
Nocoj bodo zaključno tekme.

Turneja nogometašev »Partizana« po 
Švedski predstavlja največji uspeh, ki 
ga je kdaj koli dosegla jugoslovanska 
nogometna ekipa na gostovanju v ino
zemstvu. »Partizan« se je srečal z naj
močnejšimi ter vodilnimi švedskimi 
nogometnimi moštvi ter jih vse pre
magal.

Uspeh »Partizana« je še toliko bolj 
pomemben zaradi tega, ker so švedski 
nogometaši zmagali na olimpijadi v 
Londonu, ki je bila lani neoticielno sve
tovno nogometno prvenstvo. Omeniti 
moramo tudi, da so na Švedskem go
stovale tudi mnoge druge inozemske 
ekipe, med njimi tudi najboljše nogo
metne vrste Anglije, CSH, Italije, Av
strije in drugih držav, pa so vse razen 
moskovskega »Dinama« zapustile Šved
sko s porazi.

Nogometna ekipa »Partizana« je tako 
še enkrat v inozemstvu povzdignila 
ugled jugoslovanskega športa ter naše 
socialistične domovine. Ta uspeh, skup
no z uspehi, katerega so dosegli naše 
nogometne ekipe v Belgiji, Avstriji, 
Franciji, Švici in na Norveškem, kaže, 
da se je jugoslovanski nogomet uvr
stil med najboljše v Evropi.

V učvrstitvi tega ugleda je nogo
metna ekipa CDJA »Partizana« gotovo 
odigrala svojo najpomembnejšo vlogo. 
Ona je na vseh mednarodnih tekmah 
častno branila ugled našega športa in 
naše države s primernim požrtvova 
njem ter borbenostjo. Zmage »Parti 
z ar, ar. so primer, kakor se na športnem 
polja bori za ugled socialistične Jugo
slavije.

Sest zmag!
»Partizan« je prepotoval Švedsko od 

juga do severa v skupni dolžini 
1700 km ter dosegel naslednjo bilanco:
6 tekem, 6 zmag, 20 danih golov, 6 pre
jetih golov. Premagal je prvaka Šved
ske Malmo s 2:0, drugo plasirani Hel- 
sinborg s 3:2, Norkopping s 4:0, repre
zentanco Goteborga s 7:3, Stockholm
ski AIK z 2.‘0 ter reprezentanco se
verne Švedske s 2:1.
PRIZNANJE NOGOMETNE ZVEZE 
JUGOSLAVIJE CDJA »PARTIZANU« 

Na svoji seji 28. julija je nogometna 
zveza Jugoslavije odločila, da se nogo
metnemu moštvu CDJA »Partizanu« 
dodeli pohvala za odlične uspehe o pri
liki gostovanja na Švedskem, kakor tudi 
za izvanredno požrtvovanje, primerno 
zadržanje ter odlično reprezentiranje 
našega nogometa.
BRZOJAVKA NOGOMETAŠEV »PAR

TIZANA« MARŠALU TITU 
Po uspešno končani turnejo na Šved

skem, je poslalo nogometno moštvo 
CDJA »Partizan« maršalu Titu na
slednjo brzojavko:

»Svojo turnejo po Švedski smo kon
čali s šesto zmago. Veseli smo, da smo 
tako uspešno zastopali fizkulturo naše 
socialistične domovine. Dosegli smo te 
zmage, ker smo se zavedali, da je to 
mogoče samo ob naporu vseh naših sil. 
Napeli smo vse sile, ker smo vedeli, 
da pričakujejo to od nas naši narodi 
in naša vlada, napeli smo vse sile, ker 
nas je tako učila in nas uči naša 
Partija!

Čestitamo moštvu »Partizana« k velikemu uspehu!

Drugi dan tekmovanja danes dopol- razred 2000 m: 1. Dinamo 7:16,2, 2. Cr- 
one je obetal prav tako napeto borbo 
med vodilnimi klubi v kategoriji zvez
nega razreda, to je najboljših vesla
ških ekip Jugoslavije. Tekmovanje se 
je začelo točno ob 15.30.

Četverec proste gradnje s krmarjem 
zvezni razred 2000 m: y ostri borbi

vena zvezda 7:17,3, 3. Galeb 7:31,5.
Osmerec proste gradnje zvezni raz

red 2000 m: To je bila najtežje priča
kovana in tudi najbolj dramatična to
čka sporeda, ker se vse do zadnjega 
trenutka ni vedelo, kdo bo privozil 
prvi na cilj.

Mira Kuhar je ena najboljših plavalk 
prsnega stila v državi

Nastopili so izbrani najboljši veslači 
Jugoslavije. V silni borbi je Mladosti 
uspelo obdržati zaiet in zmagati s ča
som 6:21,2, drugi Mornar 6:22,2, tretja 
Crvena zvezda 6:27,3.

KONČNI REZULTATI:
Mladinci: 1. Lasta 210, 2. Crvena 

zvezda 200, 3. Sava 140, 4. Hajduk 120, 
5. Dunav 110, 6. Mladost 100, 7. Ikarus 
100, 8. Vukovar 60, 9. Galeb 40, 10. Sa
vica 30, 11. Drava 20, 12. Radnički 
10 točk.

Zenske: 1. Crvena zvezda 190, 2. Mla
dost 120, itd.

Zvezni razred: L Mladost 510, 2. 
Mornar 290, 3. Hajduk 260, 4. Crvena 
zvezda 160, 5. Šibenik 100, 6. Dinamo 
100, 7. Sava 100, 8. Jadran 60, 9. Du
nav 60, 10. Galeb 40 točk.

Lanski zvezni prvak Mladost je si
cer padla po točkah, je pa obdržala 
prvo mesto.

„Haiduk“ ie premagal
reprezentanco Avffraisie s 3:2

S i d n e y, 31. julija. — Jugoslovansko nogometno moštvo iz Spli
ta, ki je na turneji po Avstraliji, je včeraj premagalo v Sidneyu državno 
reprezentanco Avstralije v nogo metu z rezultatom 3:2. Tekmi je priso
stvovalo preko 30.000 gledalcev.

Turneja splitsekga »Hajduka« se raz
vija zelo uspešno. Včeraj so splitski 
nogometaši slavili že svojo tretjo zma
go. V prvi tekmi je »Hajduk« prema
gal reprezentanco Južnega Walesa s 
3:1 (2:1), v drugi tekmi pa je proti re
prezentanci Južne Avstralije zmagal z 
visokim rezultatom 4:1 (2:1).

Reprezentanca Avstralije je bila do 
sedaj najmočnejši nasprotnik splitske
ga »Hajduka«. Veliko število gledalcev 
— 30.000 — kaže veliko zanimanje za 
gostovanje »Hajduka« po Avstraliji. 
Tudi to zadnjo tekmo je »Hajduk« zma
gal z rezultatom 3:2.

Bilanca dosedanjih srečanje je tri 
igre, tri zmage, razlika v golih 10:4 v 
korist »Hajduka«.

Naša nogometna moštva zelo uspešno 
zastopajo jugoslovanski nogomet v ino
zemstvu. Po uspehih spomladi (gosto
vanje »Crvene zvezde«, »Partizana« in 
»Dinama« na Dunaju, nato turneje »Di
nama«, »Crvene zvezde« in »Hajduka« 
po Belgiji in Franciji ter gostovanj^ 
»Crvene zvezde« v Švici, »Lokomotive« 
v Severni Afriki (ter po odlični in 
zmagoviti turneji »Partizana« po Šved
ski, kjer je naš državni prvak zmagal 
v vseh tekmah in to proti najmočnej
šim švedskim klubom, je tudi »Hajduk« 
odlično zastopal našo socialistično dr
žavo v Avstraliji.

Splitski nogometaši bodo odigrali v 
Avstraliji še 9 tekem.

Kvalifikacijske tekme za vstop 
v II. zvezno ligo

Proletep : Miiidsner 
(Zagatah) O s O

Napredak : Zagreb 6 s O

Kvalifikacijske erogo- 
mefree tekme za vstop 

v slovensko ligo
DRAVA : PROLETAREC 1:1 (0:8)

Ptuj 31. jul. Današnja prrmstvena no- . ,
gometna tekma med domačo Dravo m Postojne Slamiča m Turka,

Proletarcem iz Zagorja so je končala ne
odločeno 1:1 (0.0). Drava je bila prvi pol
čas v premoči. Sodil je Ambrož iz Ma
ribora. Gledalcev 1000.

PREŠEREN : POSTOJNA 4:1 (1:0)
Radovljica 31. jul. Dane« je bila od

igrana prvenstvena nogometna tekma med 
domačim Prešernom in Postojno. Kon
čala se je z zmago Postojne 4:1 (1:0). Po
stojna je bila skoraj ves čas v premoči 
in se je tekma odigrala po večini na 
polovici Prešerna. Sodnik Gvardjančič je 
zaradi nediscipliniranosti izključil igralca



|Z TEIOVADNE ZVEZE
Sz dnevnika gozdne 

iizkisSSurne šole
TOREK, 19. VII. 1949.

Dopoldne je po malem deževalo. 
Kadar se je vlilo močneje, so si te
čajnice poiskale zavetja v šotorih, ka
kor hitro pa je le malo pojenjalo, so 
bile brž spet na planem. Zadnji teden 
teče in mi imamo še obsežen program. 
Dekleta nočejo izgubiti niti minute.

Poleg drugih reči je sedaj tečajni
cam najvažnejše opravilo priprava za 
vodstvo vadbenih ur. Tistim, ki so si 
z delom v društvih pridobile že do
volj izkušenj, kar dobro gre, drugim 
pa se le prerado kaj zatakne.

Dobro morajo razločevati vadbeno 
snov, kakršna je primerna za pionir
ke in posebej za mladinke ter članice, 
Pavla, ki jih je navajala na pravilen 
nastop pred oddelkom, vsakokrat stoji 
ob strani, potem ko je določila vod
nico in ji naročila, za kakšen oddelek 
naj vodi telovadbo. Beleži si napake 
in dobre strani. O vsem tem se po 
končani uri razvije razgovor.

Kratke kolebnice in kiji so sila po-

vlden lep napredek. Odbojko že kar 
čedno zaigrajo, seveda če so skupaj 
samo najboljše. S košarko je slabše. 
V glavnem so dobile osnovne pojme 
o tej igri in pa način sistematičnega 
urjenja. Tudi o vseh panogah lahke 
atletike že utegnejo veliko povedati. 
Natančno so bile predelane osnove za 
take skoke in tudi mete.

Čeden napredek je videti tudi že v 
vajah na orodju. S prožno desko pre
skakujejo visokega konja. Dobro de
lajo skrčko, raznožko, prevrat in tudi 
premet se jim ne zdi več kakšna po
sebnost. Kajpak je potrebno zanesljivo 
varovanje, ker se včasih vendarle še 
kaj ponesreči. Pri preskokih so najbolj 
pogumne Ivanka iz Celja, Eva iz Mo
zirja in Brigita iz Polja pri Ljubljani. 
Mariborčanka Štefka pa se poleg viso
kega odriva odlikuje tudi v lepi drži.

ČETRTEK, 21. VII. 1949
Včeraj nas je obiskal predsednik 

Zveze sindikatov tovariš Janko Rudolf.

.Tečajnice pri jutranjem zboru

membna priprava v moderni splošni 
telesni vzgoji. Pavla jih je naučila 
tudi s tem orodjem pravilnega ravna
nja. S kiji znajo sedaj že tudi kratke 
vaje, s katerimi se kanijo posebno 
postaviti na zaključnem nastopu.

SREDA, 20. VII. 1949
Danes je zavoljo hladnega vremena 

plavanje odpadlo. Toda zato pouk ni 
bil okrnjen, kajti dovolj je še nepre
delane tvarine. Tečajnice se na moč 
pridno uče. Le še nelkaj dni in izpiti 
bodo tu. Osnovale so pet študijskih 
krožkov, ki jih vodijo najboljše tečaj
nice.. Tako se v skupinskem študiju 
veliko več nauče, saj druga drugi do
polnjujejo znanje. Ce je treba pa tudi 
predavatelji radevolje priskočijo na 
pomoč.

Tudi v praktičnih predmetih je že

Navdušen Je bil nad lepoto narave pa 
tudi o ureditvi taborišča se je pohval
no izrazil. V več kakor uro trajajočem 
razgovoru je na poljuden, toda na moč 
prijeten način razložil vse tekoče no
tranje in zunanjepolitične probleme. 
Zlasti se je dotaknil klevetniške go
nje proti naši državi. Tečajnice so ga 
do kraja pozorno poslušale, in skoraj 
da jim je bilo žal, ko je končal. V njih 
je bila še bolj utrjena vera v zma
govito pot našega ljudstva o graditvi 
socializma.

Tečajnice se pridno učijo in jim je 
žal, da nimajo več prostega časa za 
študij. Poleg vsega rednega dela je 
treba pomagati v kuhinji, pripravljati 
drva, nositi vodo, skrbeti za snago v 
taborišču, nabirati suhljad za taborni 
ogenj, tako da je dan vedno prekra
tek. Glede marljivosti se posebno od

likujejo Slavka iz Ljubljane, Meri iz 
Postojne in Vida iz Gornjega grada. 
To so naše zavedne partijke in res
nično služijo za vzgled vsem ostalim. 
Pa tudi Angela iz Dornberga in Anica 
iz Trebnjega ne zaostajata dosti in sta 
kaj naglo povsod tam, kjer je treba 
pridne roke.

PETEK, 22. VII. 1949
Da-nes je minil zadnji dan rednega 

pouka. Sedaj je na vrsti samo še uče
nje in pa priprave za zaključni nastop. 
Dekleta se kanijo postaviti kot le kaj. 
Telovadne kroje so si že oprale in 
zlikale, tako da glede opreme ni skrbi. 
Bomo videli, kako se bodo odrezale; 
kajpak ne samo pri nastopu, marveč 
tudi pri izpitih.

V zadnji uri današnjega pouka so 
imele akrobatiko. Kar lepo so napre
dovale in tudi zaupanja v svoje zmog
ljivosti imajo več, Zlasti je pogumna 
mala Magda iz Sežane, ki ji ostale 
tovarišice pravijo »Zajček«. Smehljaje, 
kakor da ni nič, se v levjem skoku 
požene kar čez pet tovarišic.

Pri pouku v vajah na orodju in zlar 
sti pri nazivoslovju smo v vsem času 
močno pogrešali bradljo, ki jo na ne
srečo do danes še nismo mogli dobiti 
iz Ljubljane. Toda kljub temu so se 
naučile marsikaj na gredi in na kro
gih v gugu. V lepi drži se posebno 
odlikujeta Stavorja in Fanika iz Ljub
ljane. Zlasti Fanika, ki je vedno 
dobre volje in je za nič na svetu ne 
pripravi v slabo voljo, bi utegnila po
stati dobra telovadka na orodju.

SOBOTA, 23. VII. 1949
Davi so tečajnice na vse zgodaj od

šle na prostovoljno delo. V taborišču 
je ostala samo dežurna in delovni od
delek. V Mozirju je zadružna ekono
mija, ki s poljskimi pridelki in po
vrtnino neprestano zalaga delavske 
menze, frontne brigade in pionirske 
kolonije. Tudi mi smo bili neštetokrat 
deležni dobrin iz tega vzorno ureje
nega posestva.

Dokazalo se je, da tudi tukaj, ka
kor povsod drugod, občutno primanj
kuje delovne sile in naša dekleta so 
kaj rada priskočila na pomoč. Tova
rišica Angelca, ki v glavnem vodi eko
nomijo, je takoj odkazala tečajnicam 
delo. Tu je bilo veliko čebule, ki že 
dolgo ni bila opleta, treba je bilo oči
stiti in povezati paradižnike, preko
pati je kazalo prostor, kjer je pred 
kratkim rastla solata. Tečajnice se ni
so pomišljale. Veselo so se lotile dela 
in kar naglo jim je šlo od rok. Tiste, 
ki so doma na kmetih in vešče takega 
dela, so svetovale in pomagale osta
lim. Naše vrle Primorke Meri in An
gela ter Anica iz Bele Krajine pa so 
prijele kar za srpe in kmalu požele 
dobršen del pšenice na bližnji njivi.

Opoldne, ko je bilo delo končano, 
se je šele videlo, koliko zaležejo 
pridne roke. Tovarišica Angelca se je 
tečajnicam zahvalila z okusno južino. 
Te pa so se v zavesti, da so storile 
koristno delo, veselo vrnile v tabo
rišče.

Številke govorijo
o fizkultumih zletih

Okrajni in mestni zleti so v glavnem 
končani. Po podatkih, kl jih je prejel 
Centralni odbor Telovsdne zveze Ju
goslavije, je bilo do polovice julija 146 
okrajnih in mestnih izletov. Preostalo 
je še majhno število mest in okrajev, 
ki bodo priredili zlete do konca tega 
meseca.

Od 146 zletov je bilo v Srbiji 55 z 
80.993 telovadci ter 163.525 gledalci. V 
Hrvatski je bilo 25 zletov s 26.867 tek
movalci ter 68.371 gledalci. V LR Ma
kedoniji je bilo 24 zletov s 30.587 tek
movalci in 76.058 gledalci. Bosna in 
Hercegovina je organizirala 17 zletov 
s 13.569 tekmovalci. Zletom Je priso
stvovalo 39.884 gledalcev. V Črni gori 
je na 13 zletih vežbalo 14.286 tekmo
valcev ter prisostvovalo 37.023 gledal
cev. V Sloveniji je na 12 zletih nasto
pilo 12.833 tekmovalcev, gledalcev pa 
je bilo 26.056. Na ta način je na zletih 
skupno nastopilo 179.935 tekmovalcev 
ter 410.917 gledalcev.

Na zletih je sodelovalo 55*/. moških 
ter 45’/. žensk. Največja razlika med 
moškimi in ženskami je v Črni gori, 
kjer je nastopilo 62'/. moških in samo 
38'/. žensk. Najmanjša razlika med mo
škimi in ženskami je v LR Sloveniji, 
kjer je na zletih nastopilo 51*/< moških 
ter 49"/< žensk. V Bosni in Hercegovini 
je nastopilo več žena (51 o/0), kakor mo
ških (49"/.). Po socialnem poreklu je 
na zletih sodelovalo 27.639 delavcev 
(13*/.), 28.693 kmetov (14*/.), 144.981 di
jakov (66*/.) ter 15.225 ostalih (7*/.). 
Med zadnjimi so borci JA ter pionirij.

Največ delavcev je nastopilo v Bosni 
in Hercegovini (17'/.), najmanj v Črni 
gori (8*/.). Največ kmetov je nastopilo 
v Črni gori (2!'/•), najmanj pa v Slove
niji (4*/»). Največ dijakov je nastopilo 
v Sloveniji (80*/.), najmanj pa v Sr
biji (61*/.).

Slaba registracija
onemogoča pravočasno izpolnitev letnega na

črta TZJ

Prve tekme v streljanju 
v Kranju

že dalj časa so se strelci in strelke 
kranjskega okraja pripravljali na tek
movanje. V Kranju če sploh ni bilo 
take prireditve, ter se je zato zani
malo tudi ostalo prebivalstvo in ne aa- 
mo strelc.1.

V nedeljo 24. t. m. se je pa to tek
movanje tudi izvedlo. Na strelišču ob 
Savi so se že zjutraj zbrali strelcl- 
tekmovalc. Ob osmi uri so se že začuli 
po dolini Save prvi streli, kateri so 
naznanjali otvoritev tekmovanja.

Člani so streljali na razdaljo 200 m 
z vojaško puško, ženske na 30 m z 
malokalibersko puško in pionirji z 
zračno puško na 10 m. Tekmovale so 
ekipe vseh strelskih družin v okraju.

ČLANI: 1. ekipa SD »Vrhan« Jezer, 
sko; 2. ekipa SD »Ljubelj« Sv. Ana.

MLADINCI: 1. ekipa SD »Ljubelj« 
Sv. Ana; 2. ekipa SD »Storžič« Go
riče ;

ZENSKE; 1. ekipa »Storžič« Goriče; 
2. ekipa »štele Antona-Kostje« Tržič.

PIONIRJI: 1. ekipa SD »Ljubelj« 
Sv. Ana; 2. ekipa SD »Slavec Ivo. 
Jeklna« Kranj.

ČLANI: 1. Makič Ignac SD »Vrhan«, 
2. Engelman Marjan SD »Slavec Ivo. 
Jeklna«, 3. Ahačič Tomaž SD »Lju
belj«,

MLADINCI: 1. Ahačič Janko SD
»Ljubelj«, 2. Cuderman Stane SD »Sla
vec Ivo-Jeklna«, 3. Kalan Franc SD 
»Storžič«.

ZENSKE: 1. Kovačič Ivanka. SD
»Storžič«, 2. Snedlo Tinka SD »štele

Razen drugih nalog predvideva letni 
načrt Telovadne zveze Jugoslavije 
osnovanje telovadnih društev po vaseh 
in'v mestih. Tako se mora po načrtu 
do konca 1949. leta osnovati 3681 telo
vadnih društev s 692.300 člani in pri
padniki. Medtem pa se je pri odseku 
za registracijo in statistiko pri cen
tralnem odboru Telovadne zveze v 
prvih šestih mesecih registriralo samo 
1279 okrajnih in vaških telovadnih 
društev s 191.450 člani in pripadniki. 
Plan registracije, sodeč po teh števil
kah, ni dosežen s 50 %, kakor bi to 
lahko pričakovali. V LR Sloveniji je v 
tem obdobju registrirano 216 telovad
nih društev s 33.554 člani, s čemer je 
LR Slovenija izpolnila svoj letni načrt 
formiranje novih telovadnih društev s 
3-.5S4 člani, s čemer je LR Slovenija 
izpolnila svoj letni načrt formiranja 
novih telovadnih društev s 86.40 %. V 
LR Črni gpri predvideva letni načrt 
formiranje 67 društev s 12.000 člani. 
Samo v prvih šestih mesecih je regi
strirano 38 društev, v katerih se je 
včlanilo 8000 novih članov. V LR Srbiji 
je registrirano 777 društev s 104.967 
člani, s čemer pa je letni načrt osnova
nja telovadnih društev izpolnjen samo 
s 38.48 %, a pridobivanje novih članov 
s 37.77%.

Te številke se ne morejo računati 
kot definitivne, ker kažejo stanje orga
nizacije pri osnovanju telovadnih dru
štev. Število članov se je z delom 
društev stalno večalo. Največja krivda 
za to, da se posamezna društva niso 
registrirala, leži predvsem na glavnih 
odborih Telovadnih zvez v posameznih 
republikah. Kot konkretni primer nam 
lahko služi telovadno društvo v Pan
čevu. Mladinci tega društva so 1948. 
leta zasedli na prvenstvu Srbije in 
Vojvodine v telovadbi 1. mesto ter kot

ekipa na državnem prvenstvu 2. mesto, 
pa še do danes niso registrirani. Sličen 
slučaj je s telovadnim društvom iz 
Sombora, kjer člani društva vsako leto 
zelo aktivno sodelujejo na državnih in 
republiških prvenstvih v telovadbi. V 
LR Črni gori se ni registriralo nobeno 
društvo, kljub temu, da obstojajo na 
terenu in sodelujejo na okrajnih zletih 
kot je to primer v Beranah in Biljelem 
Polju. Zleti so bili tudi v Zadru, Šibe
niku, a tamkajšnje telovadne organiza
cije niso smatrale slabost registracije 
v posameznih glavnih odborih Telo
vadne zveze. Centralni odbor pa na
sprotno razpolaga s podatki, ki doka
zujejo, da je plan formiranja novih 
telovadnih društev v prvih šestih me
secih izpolnjen z nad 50%.

Organizacijski sekretarji Telovadne 
zveze iz posameznih republik so dali 
na zadnjem sestanku v Beogradu po
datke o us tanavljanju novi hdrušte 
datke o ustanavljanju novih društev v 
prvih šestih mesecih. Po teh podatkih 
je zopet največji uspeh dosegla telo
vadna organizacija LR Slovenije, kjer 
je osnovano 194 društev s 30.608 člani. 
Najslabše napreduje ustanavljanje no
vih društevv LR Hrvatski, kjer je letni 
načrt izpolnjen samo s 20.13 %. Tako 
je skupno v prvih šestih mesecih osno
vano v državi 1991 telovadnih društev 
s 351.3S9 člani. Letni načrt ustanavlja
nja telovadnih društev je izpolnjen s 
54.08 %, a pridobivanje novega član
stva s 50.78%.

Glavni odbori Telovadnih zvez v po
sameznih republikah morajo odločneje 
pristopiti h registraciji društev, ker 
statut Telovadne zveze Jugoslavije 
predvideva, da nobeno telovadno dru
štvo ne bo moglo tekmovati na javnih 
nastopih brez predhodne registracije.

K. M.

Nov uspeh hrastniškega alpinističnega odseka
Neumorni so v svojem delu naši 

alpinisti, kar nam dokazujejo številni 
teoretični sestanki.t,™filmske predstave 
in slično, kateri so se z uspehom ter s 
polnoštevilno udeležbo vseh članov vr
šili v poslednjem četrtletju.

Toda niso se zadovoljili samo s teo
rijo, temveč so tudi v praksi pokazali 
svoje znanje odnosno ga utrdili. Pod 
vodstvom načelnika alpinističnega od- 
seka so se podali naši alpinisti dne 
4. julija v objem kraljestva planin. Ve. 
liko je bilo navdušenja, a še večja Je 
bila vnema med posameznimi člani od
seka, ki so kar tekmovali med seboj, 
kdo sl bo pridobil več znanja v pred- * 2 3 4

Antona. Kostje«, 3. Mak Angela SD 
»Ljubelj«.

PIONIRJI: I. Vrabec Rudi SD »Sla
vec Ivo-Jeklna«, 2. Srečnik Jože SD 
»Ljubelj«, 3. Jezernik Franc SD »Lju
belj«.

To prvo tekmovanje je bilo dobro 
izvedeno in nam potrjuje, da se 
strelski šport uveljavlja in razširja 
ne le med posamezniki v mestih, am
pak tudi med množicami po mestih 
in vaseh, posebno pa po naših obmej
nih krajih. „ ,,Hvalice.

18 MLADINCEV NA TEČAJU 
V VAJAH NA ORODJU

Nov fizkultumi dom v Kranjski gori 
je zaživel v veselem vrvenju mla
dine, ki je prišla islkat izpopolnitve v 
orodni telovadbi. Telovadna zveza 
Slovenije je poklicala v ta kratek 14- 
dnevni tečaj v vajah na orodju one 
mladince, ki so pokazali na republi
škem in državnem prvenstvu smisel 
in uspeh v orodni telovadbi, razen tega 
pa mladince iz krajev, kjer si telo
vadba na orodju težje utira pot mno 
žičnejše udeležbe.

Del mladincev (35) se je v pone
deljek z jutranjim vlakom podal na 
pot, ostali pa so pomagali še pri na
laganju orodja in drugih potrebščin 
iN kamion ter nato odbrzeli v Kranj
sko goro. Med prijetno vožnjo nas je 
pa lznenadil močan naliv. Medtem ko 
nas je močil dež, so nam naši tovariši, 
ki so nas v domu nestrpno pričakovali, 
pripravili ležišča. Hitro smo razvrstili 
pripeljan material. Tudi orodje smo 
postavili na določen prostor, pri vsem 
so nam pa pomagali naši vodniki. 
Tudi žaganje za doskočne jame smo 
hitro pripeljali s /kamionom in telova
dišče je bilo usposobljeno. Naša oskrb
nica Angelca nas je za naš trud na
gradila s tečno in zadostno hrano. Po 
večerji smo tako trdno zaspali, da je 
imel dežurni precej truda, preden nas 
je zdramil, toda Sava nam je hitro 
pognala kri v zaspane ude. Dopoldne 
smo dokončali še vse to, kar smo 
prejšnji dan zamudili, med drugim

smo nosili tudi žaganje v vrečah in na 
ramah iz Podkorena. Ko smo vse kon
čali, smo pričeli z resnim in sistema
tičnim delom.

Tov. Bizjak nam je povedal, kakšen 
naj bo red v taboru, kako bo s tre
ningom in učenjem. V tem času sta 
nas pa presenetila tovariša Gregorka 
in Grilc, ki sta prispela k nam, da 
nam z ostalimi vodniki tov. Poljšakom, 
Bizjakom in Glavičem nudita svoje 
bogate izkušnje.

Ze prvi dan je bil izpolnjen z obil
nim gradivom. Razgibalne vaje, vaje 
na orodju in pojasnjevanja si slede in 
vsemu sledimo z veseljem.

Razdeljeni smo v štiri vrste. To pa 
zato, da poedinci laže dojemajo snov 
in drugič, da se oni, ki so že sezna
njeni z osnovami, izpolnjujejo v težjih 
prvinah. Naš načrt je bogat in pester. 
Ne samo vaje na orodju, tudi atletika 
in igre, predavanja in diskusije so na 
dnevnem redu. Oskrbljeni smo tudi z 
dnevnim časopisjem, pripravljamo pa 
tudi lasten stenčas.

Ko vidimo, kako živimo mi, kako 
delamo in se učimo, se spomnimo pri
povedovanja starejših telovadcev, ki 
smo morali prebroditi trdo pot, pre
den so lahko dosegli velike uspehe. 
Hvaležni smo naši socialistični skup
nosti, ki nam nudi tako idealne po
goje za dvig našega znanja, ki ga bo
mo uporabljali povsod v ponos naše 
domovine — saj smo Titova mladina.

Mednarodna etapna kolesarska dirka
po Hrvatski in Sloveniji

V priredbi Kolesarske zveze Jugo
slavije organizirata v dneh od 23. 
avgusta do 4. septembra Kolesarska 
zveza Hrvatske in Kolesarska zveza 
Slovenije veliko mednarodno etapno 
dirko po Hrvatski in Sloveniji.

Prva kolesarska etapna dirka po 
Hrvatski in Sloveniji je bila 1.1937. v 
treh epatah s skupno dolžino 520 km. 
Zmagovalec je bil Avgust Prosinek 
(Hrvatska). Druga taka dirka je bila 
naslednje leto 1938 in je začela v treh

na etapna dirka po Hrvatski in Slo
veniji, ki je-zaradi neugodnih vremen
skih neprilik zahtevala že takoj na 
prvi etapi Zagreb—Crikvenica in pa 
na etapi Bled—Maribor nadčloveških 
naporov.

Za letošnje leto pa so se organiza
torji odločili za še drznejšo preiz
kušnjo, ki bo od kolesarjev zahtevala 
dokaj večjih žrtev. Premagovati bo
do morali še ve.je razdalje in tudi 
slabše terene kot na primer, na etapi

KONČANA JE JADRANSKA BEGATA
Osemdnevna etapna regata, ki so se 

Je udeležili najboljši brodarji iz vse 
države, je bila preteklo nedeljo kon
čana. To je bilo doslej največje in 
najštevilnejše tekmovanje jugoslovan
skih jadralcev. Proga je bila dolga 
131 morskih milj. Tekmovalci so se iz
kazali kot izredno sposobni brbodarji, 
saj je izmed 67 ladij, kolikor jih je 
startalo v Zadru, prišlo na cilj v Rab 
63 Jdrnic. Štiri jadrnice so iz upra
vičenih razlogov odstopile od nadalj. 
njega tekmovanja.

Končni rezultati letošnje Jadranske 
regate so naslednji:

regatne ladje: 1. »Morska lastovica« 
s posadko pomorsko brodarskega dru
štva »Orsana« iz Dubrovnika in kr- 
karjem Pero Gragojevičem, 2. »Burin« 
s posadko »Galeba« z Reke in krmar
jem Ladislavom Karabaiičem, 3. »Bo 
bara« s posadko »Orsana« in krmarjem 
Mišo Radičem;

težke križarke: 1. »Dalmacija« s po
sadko pomorsko - brodarskega društva 
»Labud« iz Splita in krmarjem Miron 
Marasovičem, 2, »Polet« s posadko Ju
goslovanske vojne mornarice in kr
marjem Markom Palaveršičem, 3. »Su- 
ajeska« s posadko Jugoslovanske voj
ne mornarice in krmarjem Hi;vojem 
Gregorinom;

srednje križarke: »Mali me štor« s po
sadko pomorsko-brodarskega društva 
»Labud« iz Solita in krmarjem inž,

Žarkom Deškovičem, 2. »Djeni« s po
sadko pomorsko - brodarskega društva 
»Labud« iz Splita in krmarjem Ivom 
Filičem, 3. »Naša« s posadko pomor 
sko-brodarskega društva »Jadran« iz 
Opatije in krmarjem inž. Karlom 
Baumanom;

lahke križarke: 1. »Lovranka« s po
sadko pomorsko - brodarskega društva 
»Jadran« iz Opatije in krmarjem Bru
nom Gašperičem, 2. »Letopir« s posad
ko pomorsko-brodarskega društva »La
bud« iz Splita in krmarjem Vinkom 
Koiumbatovičem, 3. »Zadranka« s po
sadko pomursko - brodarskega društva 
»Jadran« iz Zadra in krmarjem Rat- 
kom Novakom;

»Star« jadrnice: 1. »Udarnik« s po
sadko Kluba tehnike v ladjedelnici 
Mali Lošinj in krmarjem Marinom 
Faganelom, 2. »Star 2« s posadko po
morsko-brodarskega društva »Labud« 
iz Splita in krmarjem Urošem Petro- 
šičem, 3. »Star 15« s posadko Jugoslo
vanske vojne mornarice in krmarjen 
Urošem Mimito; .

jadrnice »L 5«; 1. »Leda 2« s posad
ko pomorsko-brodarskega društva »La
bud« iz Splita in krmarjem Peroni 
Deškovičem. 2. »Lotos« s posadko po 
morsko - brodarskega društva »Labud« 
ij Solita in krmarjem Javorom Kirch- 
m,'iverjem, 3. »Gordana« s posadko 
Kluba tehnike iz Malega Lošina in 
krmarjem Simo Skopinčem;

Načrt tekmovalne proge
etapah 600 km. Na tej dirki je zmagal 
Drago Davidovič (Srbija). Po osvobo
ditvi se je organizacija etapnih dirk 
po Hrvatski in Sloveniji nadaljevala 
in je bila I. 1947. tretja taka dirka. 
Tudi ta je bila v treh etapah s skup
no dolžino 470 km. Zmagovalec te dir
ke je bil Anton strain (Hrv.), drugo 
mesto je zasedel Slovenec Valant, 
tretje pa Iv. Rebrovič (Hrv.).

Vsem posebno dirkačem samim, pa 
je dobro ostala v spominu lansko let-

Hržavno prvenstvo 
v jadranju

Preteklo nedeljo je bilo na Rabu 
končano tekmovanje za državno 
prvenstvo v jadranju. V kategoriji 
jadrnic »Star« je postal novi državni 
prvak Dalibor Ljubič, član pomorsko- 
brodarskega društva »Labuda« iz 
Splita. V skupini jadrnic »L 5« je 
novi prvak Javor Kirchmayer, član 
pomorsko-brodarskega društva »Labu 
da«. V tekmovanju olimpijskih jol je 
zmag' i Lazar Bačič, član pomorsko- 
brodarskega društva »Jadran« iz OpV 
tije.

Koper—Bled (266 km), kjer bodo mo
rali prevoziti zelo napet greben z Bov
ca čez Vršič proti Kranjski gori. Da 
bi se ta prireditev popularizirala tudi 
v inozemstvu, so bila na udeležbo po

28. avgusta: Zagreb—Crikvenica —
175 km (Zagreb—Karlovac—Ogulin—
Jasenek—Novi—Crikvenica;

29. avgusta: Crikvenica—Pulj — 175 
kil. metrov (Crikvenica—Reka—Opati
ja—Labinj—Pulj);

30. avgusta: Pulj—Koper 117 km
(Pulj—Vižinada—Porta Fortore—Buje 
—Koper);

31. avgusta: Počitek v Kopru.
L septembra: Koper—Bled — 266 km 

(Koper—Herpelje—Kozina—Sežana — 
Ajdovščina—Nova Gorica—Kanal—Ko
barid—Bovec—Vršič—Kranjska gora,
Jesenice—Bled);

2. septembra: Bled—Ljubljana —
56km (Bled—Kranj—Ljubljana);

3. septembra: Ljubljana—Maribor —
137 km (Ljubljana—Trojane—Celje
Konjice—Maribor);

4. septembra: Maribor—Zagreb — 
145 km (Maribor—Ptuj—Varaždin—Sv. 
Ivan—Zelina—Zagreb).

Na etapi z Bleda do Ljubljane bo 
brzinska vožnja vsake posamezne eki
pe zase, medtem ko bodo individuaici 
startali skupno. To bo torej po istem 
načinu kpt lansko leto iz Ljubljane 
na Bled. Start te etape bo v popoldan
skih urah ter bo cilj verjetno na telo
vadišču v Tivoliju, kakor bodo dir
kači na letoviški cesti ob velesejmu 
zavili na desno in pri glavnem vhodu 
na športni prostor h končnemu cilju. 
Do prihoda dirkačev na športni pro
stor v Tivoliju, bodo kolesarji, ki ne 
bodo sodelovali v etapni vožnji (naj
več pa juniorji) izvajali nekaj točk 
dirkališčnih dirk.

Vsaka prijavljenih držav lahko so
deluje na tej etapni vožnji po enim 
moštvom 7 dirkačev. Jugoslavijo bosta 
zastopali dve moštvi razen imenova
nih moštev sodeluje še 20 dirkačev in- 
dividualcev iz Jugoslavije in Trsta. 
Vsega skupaj bo na tej dirki vozilo 
90 dirkačev.

Vso dirko bodo poleg organizacij
skega vodstva spremljali še: 3 zdrav
niki, 10 novinarjev, 3 filmski snemalci,

vabljena še moštva naslednjih držav: 
Francije, Italije, Belgije, Švice, Šved- 
,ske, Avstrije, Luksemburga, Danske, 
Nizozemske in STO (Trsta).

Dolžina letošnje etapne dirke po 
Hrvatski in Sloveniji znaša 1045 km 
in je razdeljena na sedem efap, ki so:

ekipa za radioprenos, 2 fotoreporterja 
in 23 šoferjev za 23 motornih vozil za 
spremstvo dirke (avtobusi, tovorrn 
avtomobil za prtljago, mehaniški 
osebni, sanitelski avtomobil, avtomr 
bil za filmske posnetke, avlo za radi- 
prenos in 8 motociklistov. M—r.

pripravi za praktični plezalni tečaj.
V sedmih dneh od 4. do 11. Julija 

t 1. so se pod strokovnim vodstvom 
rutiniranega plezalca ln alpinista tov. 
Kemperle Pavla ter tov. Canžeka vrši
le praktične vežbe v plezanju. Pre
plezali so severni greben Kočne, se. 
verno steno Dolžkih škrbin ter orne- 
njenja vredni prvenstveni vzpon na 
severno steno Dolgega hrbta, kjer so 
naši plezalci s praktičnim vežbanjem 
dopolnili svoje v lastnih tečajih pri. 
dobljeno teoretično znanje. Okrepile, 
ni in osveženi so se vrnili naši pl e. 
zalci zopet v svojo edlnico, kjer se 
bodo v naslednjih mesecih pripravljali 
za poslednji t. J, zimski tečaj, kateri 
se bo predvidoma vršil v Julijskih 
Alpah.

Tako zanimanje, volja, uspeh In 
žrtve, ki jih doprlnašajo naši alpinisti, 
Je posnemanja vredno ter obenem do* 
volj jasen dokaz, da tudi mala družina 
zmore uspehe, katera so lahko za 
vzgled večjim edinicam.

Prvenstvo Slovenije 
v veslanju

Preteklo nedeljo je bilo na Bledu 
tekmovanje za veslaško prvenstvo Slo
venije. Ker drugi klubi pri nas še ni
majo potrebnih rekvizitov, se je prija, 
vil edino veslaški klub »Savica« iz 
Ljubljane. Zato na prvenstvu ni šlo 
za izbiro moštvenega prvaka, ampak 
le za najboljšo posadko v posamezni 
kategoriji čolna y okviru kluba sa
mega.

Po pozdravnem krogu vseh čolnov 
okoli jezera se je začelo tekmovanje, 
ki je dalo naslednje rezultate:

V preklopnem četvercu s krmarjem 
za ženske na progi 100 m je zmagala 
posadka Senica, Ahačič, Pavlič, Go 
mol v času 4:17.6 minute;

v preklopnem skiffu za mladince je 
zmagal Grošelj s časom 4:29 pred Sla
kom s 4:32.2 in Rupnikom s 4:33.2;

v preklopnih dvojkah k krmarjem 
na 1800 m za člane sta zmagala Kavčič 
in Gaj s časom 8:42.2 pred Černičem 
in Pavšičem s časom 8:42.8;

v preklopnem skiffu na 1800 m za 
člane je zmagal Podbršček v času 
8:09.2 pred Predovičem v času 8:09.8 
in Štrukljem v času 8:16;

v preklopnih četvercih s krmarjem 
na 1800 m je zmagala posadka Hoče
var S., Hočevar M., Beg, Pukl in Vi
tek s časom 7:17 pred ostalima dvema 
Čolnoma s 7:23 in 7:32 min.

Marnši Inertni dogodki 
po Slovenili

TD SLOVENJGRADEC 
ZMAGOVALEC ODBOJKE TURNIRJA 

V LJUTOMERU
TD Ljutomer je priredil v nedeljo 

dne 24. julija t. 1. odbojka turnir, ka
terega so se poleg domačega društva 
udeležila še TD Slovenjgradec, TD 
Dravograd in TD Središče ob Dravi. 
Turnir je bil dobro organiziran, tako 
da se je tekmovanje točno pričelo ob 
določeni uri in je goste pozdravil se. 
krear OTO ov. Žnidaršič Tone iz LJu- 
omera in v imenu gostov pa je spre. 
govoril predsednik OTO Slovenjgra
dec tov. Cajnko Vinko,

Doseženi so bili sledeči rezultati:
Središče : Dravograd 2:3 (15:5,

15:17, 11:15, 15:10, 6:15); Ljutomer : 
Slovenjgradec 0:3 (8 :15 6:15, 8:15);
Slovenjgradec : Središče 2:1 (15:3,
5:15, 15:3); Dravograd : Ljutomer 2:0 
(15:5, 15:12); Ljutomer : Središče 2:1 
(15:10. 6:15. 15:3); Dravograd : Slo. 
venjgradec 0:2 (5:15, 3:15).

Končni rezultat turnirja:
TD Slovenjgradec 6 točk
TD Dravograd 4 ,,
TD Ljutomer 2 „
TD Središče 0 „

V moštvu TD Ljutomer In TD Sre
dišče Je bilo opaziti nekaj dobrih 
igralcev, vendar primanjkuje obema 
moštvoma trening. Obe moštvi sta po
kazali veliko požrtvovalnost, predvsem 
se je to opazilo pri TD Ljutomer.

Ta odbojka turnir nam je dokazal, 
da žele fizkulturniki Koroške ostati 
še v nadalje v najboljših odnosih s 
fizkulturniki Prlekije.
SSD BRATSTVO (Hrastnik) ; ŽELEZ

NIČAR (Postojna) 4:2 (2:1)
V nedeljo 24. Julija 1949 se Je od. 

igrala kvalifikacijska nogometna tek
ma med SSD Bratstvo Hrastnik in že. 
leznivarjem Postojna, za vstop v 
I slovensko Mgo v Postojni.

Tekma je bila ves čas zelo zanimiva 
ter se je končala z rezultatom 4:2 v 
' o r t s t Bratstva Pri Bratstvu so bili 
ajboljši obramba, ter posebno desni 
o padalec Komlanc, pri domačih pa 

•ml branilec, srednji krilec ter desno 
no.
Gledalci so bili zelo nedisciplinirani. 

Knez Aloja,



DOMOVINI

NOVA GRADIŠKA. — Športni dan 
brigadirjev na Avtocesti Zagreb—Beograd 
le bil velika manifestacija mladih tiz- 
kultamikov. Tekmovanju je prisostvo
valo 7699 giedalcav. V atletiki je bilo 
tekmovanje na 100 in 1000 m za moške 
ter na 60 in 803 m za žene. Na ICO m je 
zmagal Zivanovič v času 11.8, na 1000 m 
Tistnarevič 2:39.8, Na 60 in je zmagal 
Perhač — 8.5, a na 800 m Janek 3.23. V 
štafeti je Novi Beograd zmagal nad bri

gadirji Avtoceste, Tudi v košarki in od
bojki je bilo večje število tekem, toda 
največje zanimanje je bilo za nogometne 
tekme. Novi Beograd je zmagovalec tudi 
v nogometa. Brigadirji Avtoputa so dali 
2, sprejeli 1>a 4 gele. V glavni tekmi 
sta Beograd in Zagreb igrala neodločeno 
2:2 (2:1),

OSIJEK. — štirje mladi makedonski 
atleti Pece>v, Falkov, Sulejman in Dimi- 
brovski so postavili Štiri nove relkordo 
svoje republike na ligaškem tekmovanju 
v Osijeku. Dmiteg Pecev je skoči! v vi
šino 175 cm, Pajkov je tekel 10.000 m v 

S5:47.8. Sulejman 5000 m v času 
16:30.0 in Dimiitirovski je vrgel kladivo 
8054 m. Ekipa Vardarja je pridobila na 
tem tekmovanju 19.141 točk, kacr je njen 
najboljši kolektivni rezultat.

NOVI SAD. — Na atletskem tekmova
nju za prvenstvo Vojvodine je dosegla

Julija Matej -- jugoslovanska rekorder
ka v metu diska — najboljši letošnji 
rezultat 3858 m.

NOVI BEOGRAD. - Brigada Partiza
na, ki zelo pridno dela na sradiliSču 
Novega Beograda, je bila te dni -progla
šena za drugič udarno. Brigada dc-la tu
di na fizkultaraem polju, posebno med 
vaško mladino in d-oiprinača k dvigu kva
litete flzkuM-ure na vasi. Brigada je do: 
segla tudi izredne rezultate pri gradnji 
en-e nove stavbe. V čast tekmovanja za 
drugo obletnico KPJ je brigada prvi 
dan izpolnil-a plan 330 %, drugi dan 274%, 
tretji dan 256 %.

Zagreb. — Atletsko prvenstvo Hrvatske 
za moške in ženske bo 6. in 7. avgusta v 
Zagrebu. Glede na kvalitetni dvig hrvat- 
ffeih atletov v tem letu se pričakuje 
večje število novih republiških rekordov.

Zagreb. — Na prvenstvu hrvatske lige 
v košarki je Naprijed iz Zagreba zmagal 
nad Hajdukom iz Splita s 57:43. Košar
kaši Splita so izvrstno igrali, toda Na
prijed je zmagal zasluženo.

Pulj. — Btolksarjl švedskega kluba 
Oemen iz S-tocikhoilm,a eo imeli zadnje 
srečanj,e v Maši diržeh-i z boksarji iz 
Pulja." Domači boksarji so se izvrstno 
borili in zasluženo zmagali z 8:6. Na ta 
način eo na turneji po Jugoslaviji iz
gubili dv,a matclia (s Partizanom 4:11) in 
Puljem 6:8), (ločim ee je tekma z Želez
ničarjem iz Zagreba končala neodločeno 
z rezultatom 8:8.

Nevi Sad. — Teniški dvomateh med 
ekipami Zagreba in Novega Sada se je 
končal z visoko zmago Zagreba — 13:4.

Sarajevo. — V Sarajevu je končano re
publiško prvenstvo Bosne in Hercegovi
ne v brzinski motociklistični vožnji po 
mestnih ulicah. Sodelovalo je 50 moto- 
rislov. Prvenstvo je bilo zelo zanimivo.

Vsi ni o tor isti so pokazali dobro tehnrko 
vožnje in izredno smelost. Najblj&i 
je cLooeigol Josip šiška, ki je v enem 
kiTO-gru (14JO m) imel 'povprečno brzino 
S4.609 km. Na motorjih do 125 cem je 
zmagal Bucn-lo s povprečno brzino 60 km, 
ne, .motorjih do 250 oran Muliasilovič s 
povprečno brzino 67 km, na motorjih do 
850 cem Veh»bov$5 — povprečna brzina 
66 km. in na motorjih od 500 do 1000 cem 
Neuadiovič s povprečno brzino 70 km.

Titograd. — Na tretjem republiškem 
prvenstvu Črne gore v atletiki so bili do
seženi mvi črnogorski rekordi v več 
disciplinah. Najhinljši republiški rezul
tati so v teku na 5800 m (17:16.0), krogli 
(11,63), disku (34.55) ter ženskih disci
plinah: 169 m 14.0 in skoku v višino — 
125 cm.

Cetinje. Tukaj je bilo po osvobo
ditvi drugo prvenstvo Orne gore v ko- 
Šemki. V zadnji tekmi je . Bokeilj pre
magali Jakiča z '>9:8 m tudi v tem letu 
zavzel prvo m os to na lestvici. Druga je 
BuduiCnost (Titograd), tretje. Telovadno 
društvo Cetin.]e to četrti Jakič (Plevlje).

Makarska, — V prijateljski nogometni 
tekmi je Lokoitii -iva lz /^greba prema-

Ptedete ih velite uspeti mladih nogometašev

Mladi trboveljski rudarji - drugi v državi
Brzovlak je drvel od Zidanega mo

sta proti Trbovljam. Veliko število ru
darjev še v delavskih oblekah in čev
ljih, črnih obrazov in svetlih oči, 
pionirji, mladina, večina prebivalstva 
rudarskega revirja, — so nestrpno pri
čakovali vlak, ki je imel skoraj dve 
uri zamude. Vse je pričakovalo mla
dince Rudarja, ki so na državnem 
prvenstvu tako sijajno zastopali ne 
samo barve svojega kluba in tisoče 
rudarjev, ki se danes borijo z velikimi 
uspehi za plan, ampak tudi naš sloven
ski nogomet, ki stopa počasi na nova 
zdrava pota.

Vlak se je ustavil, v pozdrav je za
igrala godba. Se nikoli v zgodovini 
trboveljskih revirjev niso sprejemali

Na letošnjem državnem mladinskem prvenstvu v nogometu, ki je 
bilo v Skoplju, je zastopal republiko Slovenijo SSD Rudar iz Trbovelj, 
mladinski prvak Slovenije za 1. 1949. Prvič se je mladinsko moštvo 
Rudarja priborilo ta naslov. Mnogo je bilo vloženega truda, da se je 
iz mladih rudarskih fantov vzgojilo trdno moštvo, ki je danes eno izmed 
najboljših mladinskih moštev v državi. Takoj po osvoboditvi 1. 1945, 
si je vodja nogometne ekipe Rudarja ing. Petrič zadal nalogo, da vzgoji 
iz mladih fantov moštvo, ki bo v bližnji bodočnosti lahko tudi izpo
polnilo vrste liglnega moštva. Mladinci Rudarji so letos prvič osvojili 
prvenstvo republike. Po uspešnem tekmovanju v prvenstvu celjskega 
okrožja so se kot prvak grupe plasirali v finalna tekmovanja. V Mari
boru so zmagali proti Železničarju, doma igrali neodločeno ter se v 
odločilni finalni tekmi srečali z ljubljanskim Železničarjem, ki so ga 
dvakrat porazili.

kot kandidat Rudar in izzval splošno 
presenečenje. Odločilna tekma je bila 
Rudar : Dinamo iz Zagreba. Se nikoli 
se niso mladinci Rudarja tako zagrizli 
v igro, kakor pri tej tekmi. Dinamo je 
igral odlično z tehnično lepimi kombi
nacijami, toda Rudar je prikazal pu
bliki hiter, moderen in uspešen nogo
met, igral je z voljo do zmage, katero 
si je tudi priboril. Zmaga nad Dina
mom je veliki uspeh Rudarja. Tako so 
trboveljski mladinci postali prvi fina
listi in so mirno čakali na prvaka dru
ge skupine.

Finalna tekma je bila odigrana 20. 
julija. Rudar se je temeljito pripravil 
na to zadnje srečanje. Mladinci so bili 
trdno prepričani v zmago. Rudar je na-

nogometašev na ta način. Pred resta- potem pa prave nogometne čevlje, ma- — Težko bo — je dejal levi branilec stopil v Isti postavi, kakor na prejšnjih
vracijo v Trbovljah je čakala tisoč 
glava množica. Pionirsko moštvo v dre
sih je vsakemu igralcu podarilo šopek 
cvetja. Mladinci, igralci so bili ganjeni 
do solz. V imenu okrajnega komiteja 
KPS jim je čestital in jih pozdravil 
tov. Pečar, v imenu Rudarja pa inž. 
Petrič. V imenu mladincev in vodstva 
se je zahvalil tov. Šuštar:

— Kakor ste se vi rudarji in ostali

jice, gledalci. Prišel je tudi ta dan. 
1500 ljudi je pozdravilo mladince, ki 
so se nestrpno ozirali, da vidijo svoje 
starejše tovariše.

Igra se je začela. Opresnik je dobil 
žogo od Travna, s telesom prevaril bra
nilca in močno streljal. Žoga se je 
odbila od droga in že je bila v mreži 
— 1:0 za navdušene mladince.

Rudarja Traven,
— Nobenega se ne bojimo — je 

vzkliknil mali Opresnik, s voljo in 
srcem bomo zaigrali. To je orožje, ki 
premaga najmočnejšega nasprotnika.

srečanjih z izjemo desnega krila, kate
rega je to pot igral Savšek. Lepe kom
binacije, ostre strele, pravilno postav
ljanje in kar je glavno, lepa igra brez 
surovosti. Vardar je dosegel prvi gol,

— Po svečanem defileju vseh nasto- tocja Rudar ni popustil in kmalu na to 
pajočih, se je v prvi tekmi sestalo mo- je Klančišar prebil obrambo Vardarja 
štvo Rudarja^in Čelika iz Zenice. To je jn dosegel gol. To je bil tudi najlepši

gol, dosežen tekom celotnega tekmova-bila velika borba. Neodločen rezultat
, , , , , Uprava športnega društva Rudar je je vsekakor uspeh, saj je moštvo Čelika nja. Rudar, ki je igral lepo z premišlje-
delavci borili doma za izvršitev plan- posvegaja mladini veliko pozornost. Od iSralo proti Dinamu iz Zagreba neodlo- nfm} kombinacijami je popolnoma 
skih nalog, tako so se mladinci Ru- x— —— *—u*'— ’ -n
darja borili v Skoplju za častno zmago.

KAKO SO ZACELI
Sijajni so ti mladinci. Ključavničar 

Pajer, rudarji, kopači, Opresnik, Tra
ven in Zabun, električarji Ameršek in n0 vzgojnem delu. S takim načinom

prve zmage naprej se je 15 mladincev čeno, proti Hajduku pa izgubilo z 1:0. osvojil skopljansko občinstvo, toda
Moštvo Rudarja je zaigralo z voljo, zmaga je pripadia Vardarju. Vardar jepripravljalo, da nekega dne zamenja 

svoje starejše tovariše v prvem moštvu. toda nervozno. Vsa njihova premoč v
Uprava je nudila vso pomoč mladin- drugem polčasu ni prenesla zmage mla-
cem pri njihovem strokovnem ter idej-

Sorl, učenci v gospodarstvu Sore, Le
bar, Klančišar, Koritnik in Cestnik.

— Igrali bomo, — so se nekega dne 
zmenili na travniku za zadnjimi trbo-

dela je mladina trboveljskega Rudarja 
našla svojo pravo pot. Mladinsko mo
štvo se je razvilo v močno ekipo na
darjenih in tehnično podkovanih nogo-

veljskimi hišami. Vratar je bil Pajer, metašev, ki so v Skoplju dokazali, da
v obrambi so igrali samo »bek« in 
»centerhalf«, a napadalci so bili Opres
nik, Koritnik in Klančišar. Takrat se 
ni igralo za zmago. Ko se je tekma 
končala ni vedel niti eden, koliko je 
padlo golov.

Leta so minila.
— Kdaj bomo Igrali z vami — je 

nekega dne vprašal mali Cestnik zna
nega nogometaša Janeza, ki je igral v 
prvem moštvu.

—Zmenili se bomo. Kar obvesti svo
je tovariše naj se pripravijo.

Tega dne so rudarji mladinci delali 
bolje kakor druge dni. Ze vnaprej so 
se veselili tekme. Tekma s starejšimi,

igrajo moderen nogomet.
SKOPLJE — VELIK USPEH

Odhod iz Trbovelj v četrtek 30. juni
ja zvečer, topli stiski rok na kolodvoru.

— Verjetno pa boste na petem ali 
šestem mestu, če se boste dobro držali, 
— so bila mnenja raznih prijateljev 
nogometa.

Vlak je brzel proti Zagrebu, Beo
gradu, Nišu in Skoplju. Prišla so tudi 
druga moštva: Dinamo, Hajduk, Čelik, 
Sloga, Radnički. Malo postrani so mla
dinci Rudarji gledali postavne in moč
ne Splitčane in ostala fizično dobro 
razvita moštva.

dincem Rudarja. 1:1 —- to je bil re
zultat prvega nastopa.

— V četrtek pa moramo zmagati — 
je rekel Klančišar, kljub temu da 
igramo prgti Slogi.

— Pet golov boste dobili — so govo
rili razni »nogometni strokovnjaki«, 
zbrani na prvenstvu.

V začetku so Rudarja potiskali v 
ozadje, češ favoriti so Sloga, Dinamo

postal državni prvak, tod sodeč po igri 
bi lahko tudi Rudar dosegel to mesto. 
Samo eden gol je odločil mladinskega 
prvaka za to leto. Rudar je drugi. To 
častno mesto ni zavzelo dosedaj niti 
eno moštvo Slovenije na prejšnjih tek
movanjih.

Pred koncem tekmovanja so trbovelj
ski mladinci dobili sledečo brzojavko 
kolektiva rudarjev:

»Bravo mladi rudarji! Borite se še

vlčem prinesel majhno prednost Miha« 
leku, ki pa je z Roznerjem izgubil ne
kaj metrov. Cerer se je z veliko na
glico pognal za Stakulo tako da sta po 
100 m obračala že istočasno. Drugih 
100 m je povečal razliko za skoro 5 me-

in Hajduk. Toda ^ bilo je^drugače. Re- TričakK°'prSni^po-

dar je to bil prav lep uspeh. Rudar 
je igral borbeno in prodorno, dočim je 
Sloga igrala sicer tehnično dobro, toda 
to ni bilo dovolj za zmago.

— Kdo bo prvak prve skupine in

kal...«
Mladinsko moštvo Rudarja ni prine

slo prehodnega pokala, toda s svojo 
igro so navdušili desettisoče gledalcev, 
ki so rudarskemu moštvu prirejali ve- 

prvi finalist, ki se bo boril za končni like manifestacije. Mladi rudarji so 
naslov državnega prvaka, — so se častno zastopali barve svojega kluba, 
vpraševali vsi nogometaši na prven- niso se izneverili svojim besedam, da 
stvu, vsi »strokovnjaki« ter desettisoči se bodo navdušeno borili. Zaradi tega 
gledalcev, ki so iz dneva v dan polnili jim je prebivalstvo Trbovelj priredilo 
stadion Vardarja. Nenadno je nastopil tako navdušen sprejem...

Jug je tesno premagal Enotnost
Cerer, Hafner, Petanova in Kuharjeva so dosegli odlične uspehe

Dva dni pred prvim startom Enotnosti v zvezni plavalni ligi so 
gostovali v Ljubljani Dunajčani. Velika premoč ljubljanskih plavalcev 
se je izražala v vseh disciplinah, čeprav je bil to prvi nastop Ljubljan
čanov. Dvoboj je bil še toliko bolj zanimiv in privlačen, ker je Jug 
dva dni popreje startal v Zagrebu, tako da je bila moč obeh ekip več 
ali manj znana. V kopališču se je oba dneva zbralo preko 3000 gledalcev.

Pred pričetkom tekmovanja je podpredsednik PZS tov. Rihtar 
Srečko v imenu Komiteja za fizkulturo, PZS in PKE podelil najsta
rejšim aktivnim članom kluba, ki so zastopali slovenski plavalni šport 
doma in v tujini zlate značke PKE. Med nagrajenci so bili Tone Cerer, 
inž. Ciril Pelhan, Franc Pribošek, dr. Božo Linhart, Jože Jamnik, Ervin 
Prič, Otmar Mihalek in Dušan Brozevič.

PRVI DAN
Tekmovalni del programa se je ves 

čas odvijal v ostrih borbah in izena
čenosti obeh ekip. Ze prva točka pro
grama 1500 m prosto, ki je navadno 
med najbolj napetimi, je bila to pot 
zelo interesantna. Vodstvo sta prevzela 
Jugaša Goszl in Rozner, medtem ko je 
Hafner vzel zmernejši tempo, ki ga pa 
je bolj in bolj pojačeval. Pri 500 m je 
dohitel Roznerja, kateri se ga je hotel 
s kratkimi sprinti »otresti«, kar mu pa 
ni uspelo, Hafner ga je z mirnim sti-

gaia miguiii.im, auišivu domačega Zmaja 
7 2:1, a kombinirano moštvo Crvene 
tvezdo (Beograd) je zmagalo nad istim 
nasprotnikom s 3:1.

Beograd - V ženski košarkaški ligi Sr
bije je Jedioistvo iz Novega gada zma
galo nad Železničarjem iz Beograda s 
13:10 (7:2). Na Čelu tabele je Crvem 
zvezda e 16 točkami drugi je P rolete® 
(Zrenjanin) z 8 točkami tretje Jedin- 
stvo (Novi Sod) — 8 točk.

Beograd. - Atletski prvak FLRJ par
tizan bo gostoval 13. avgusta v Parizu, 
kjer bo nastopil P/.0*1 Pr'!lkl' Francije 
Racingu. Nasprotniki bodo tekmovali T 
K disciplinah: teku n s: IM. 4»0, 1500 ter 
$1199 m, skokih v višino, daljino s 
palico ter metili krogle, kopja, uiska in 
kladiva.

Bitolj. - V Ohridu je končan tečaj za 
učitelje fisfcuJture na srednjih šolah. 
Enomesečni tečaj je uspešno končalo »0 
učiteljev, ki bodo kot profesorji fikkul- 
tare nameščeni z novim solseiin . t

Sarajevo. — Novi člani nogometne re
publiške lige Bosne in Hercegovine s, 
Horac |z Samca, ki je zadnjo tekmo pfoM 
Čapljini dollil s 5:8 (1:0), Mlliclonar n 
Sarajeva, ki je zadnjo tekmo 18ral n°.' 
odločeno z Jedinstvom iz Visokega (—«), 
Horac iz Bosanske Dubice, ki je prem * 
ga) Železničarja iz Banja Luki* s »sl. 
Tv v*, tila:: iz lirrvente, ki je V-y e m 7 
Drino š7, žio: i. š .:u r \
9-t ter iifatuiVi: iz Travi;:!, u k! ji* ,'Sofuui 
teknu, puvUj (Podgrmveu (Sanski mo1:) 
dobilo brez borbe s 3:9.

Olga Jamnik (E) se Je odlikovala 
tudi v prostem slogu

lom prehitel in pričel »ogrožati« 
Goszla. Ta je ves čas držal distanco 
nekaj metrov, ki jo je Hafner v kon
čnem sprintu nekoliko zmanjšal, Hafner 
je postavil nov slovenski rekord v času 
21:57.6. Na 400 m prosto za ženske so 
se za prvo mesto borile Pelanova, Ju- 
vančičeva in Poiičeva. Juvančičeva je 
po 300 m nekoliko zaostala, Pelanova 
in Poiičeva pa sta se vseh zadnjih 
100 m borili z glavo ob glavi za prvo 
mesto. Pelanova je v zadnjih metrih 
za udarec roke prehitela Jugašico.

Kar završalo je med gledalci, ko je 
špiker najavil 200 m prsno za moške. 
Tone je imel danes ostro konkurenco, 
kajti Jugova ekipa prssčev je zelo 
močna, vsi trije namreč redno plavajo 
pod tri minute. Toda zmaga je bila

u-UV ■' . teuv-r.;

■*> -..... . !....... . .,.......... .

Skakalec Milan Keber (Enotnost)

odločena že po startu. Tone je prevz?1 
vodstvo ter ga večal vso progo in za 
kijučil zadnjih 50 m v krasnem finišu 
Rezultat 2:46.7 je rekord ljubljanskega 
bazena. Njegova forma v začetku sezo
ne brez zimskega treninga je odlična

in prepričani smo, da bo Tone letos 
»popravil« lestvice jugoslovanskih re
kordov v prsnem slogu.

Za Tonetom je Pelanova slavila svojo 
drugo zmago. Njen rezultat 1:26.3 na 
100 m hrbtno je nov slovenski rekord 
in obenem najboljši čas po osvoboditvi 
na tej progi. Verjetno je bil ponovljeni 
start na 100 m prosto za moške, ki je 
še bolj povečal živčno napetost tekmo
valcev, vzrok relativno slabih rezulta
tov. Pelhan je zaradi bolehanja letos 
v nestalni formi, kar je povzročilo, (la 
je Enotnost na tej progi izgubila dra
gocene točke. Dvojna zmaga Ljubljan
čank na 100 m prsno je bila sigurna 
že po prvih 50 metrih.

Program so izpolnile medtočke, v 
katerih so nastopili domači mladinci in 
pionirji. Med mladinci je na 100 m 
prosto zmagal Tomažič 1:14,2, na 100 m 
prsno pa Turk 1:28,8, med pionirji na 
50 m prosto pa Dougan 34.0.

REZULTATI JUG ; ENOTNOST
150 m prosto: 1. Goszl (Jg) 21:56.3; 

2. Hafner (E) 21:57.6; 3. Rozner (Jg) 
22:36,2; 4. Rotter (E) 24:25.2; 5. Černe 
(E) 24:31,1; 6. K^lčič (Jg) 24:32.5.

Uspel start hrbtašice Pelanove 
400 m prosto ženske: L Pelan (E)

6:25.0; 2. Polič (Jg) 6:25.2; 3. Juvančič 
(E) 6:31.8; 4. Ivkovič (Jg) 6:34.6; 5. 
Curlin (Jg) 6:55.2.

200 m prsno moški: 1. Cerer (E) 
2:46.7; 2. Barbieri (Jg) 2:51.6; 3. Ljepo- 
tica (Jg) 2:55.7; 4. Barbič (Jg) 2:59.2; 
5. Hočevar (E) 3:05,2; 6. Žvokelj (E) 
3:15.2.

100 m hrbtno ženske: 1. Pelan (E) 
1:26,3; 2. Ligorio (Jg) 1:30.1; 3. Modic 
(E) 1:35.8; 4. Perič (Jg) 1:38.4; 5. Be- 
govič (Jg) 1:38.4; 6. Kavšek (E) 1:41.1.

100 m prosto moški: 1. Stakula (Jg) 
1:04.8; 2. ing. Pelhan (E) 1:04.9; 3. Iv
kovič (Jg) 1:06.0; 4. Goszl (Jg) 1:07.0; 
5. Prič (E) 1:09.6; 6. Hafner (E) 1:12.6.

100 m prsno ženske: 1. Kuhar (E) 
1:35.2: 2. Jamnik (E) 1:35.3; 3. Vezič 
(Jg) 1:37.6; 4. Ljepotica (Jg) 1:38.0; 5. 
Rogošič (Jg) 1:39.5; 6. Jesenovec (E) 
1:40.8.

3X,C0m mešano moški: 1. Jug (Ci
ganovič, Ljepotica, Stakula) 3:32.0: 2. 
Enotnost (Smrkolj, Cerer, Pelhan) 
3:40.0.
'4X109 m prosto ženske: 1 Jug (Kalčič,
Ligorio, Simatovič, Polič) 5:28.1; 2. 
Enotnost (Juvančič, Modic, J 'nik, Pe
lan) 5:44.6,

Državni reprezentant v skokih v vodo 
Jože Dobrin (E)

DRUGI DAN
Drugi dan dvoboja je bil uspešnejši 

za domačine, vendar niso mogli dohi
teti Juga, ki si je prvi dan zagotovil 
veliko prednost v točkah.

Na 400 m prosto je bila Goszlova 
zmaga mnogo bolj sigurna kot prejšnji 
dan na 1500 m. Hafner se je z Rozner
jem boril za drugo mesto in ga tudi 
osvojil Z močnim finišem je Rotter 
dohitel in prehitel Morettija ter tako 
osvojil četrto mesto. Kot prvi dan na 
100 m, tako sta tudi drugi dan obe 
Ljubljančanki Kuharjeva in Jamnikova 
z lahkoto zmagali na 200 m prsno. »Sta
ri« Luka Ciganovič se je letos ponovno 
uveljavil kot plavač. Po svojih 20 letih 
aktivnega nastopanja še vedno postav
lja čase, kot v svoji najboljši formi. 
Pelhan je imel ponovno hudo borbo,

ki pa jo je to pot zaključil v svojo 
korist. Na ženski sprinterski progi 100 m 
crawl se je pokazala velika premoč 
Jugašič, katerim se je uspešno zapor- 
stavila edino Pelanova.

Med najbolj zanimivimi točkami ve
čera je bila borba na 100 m prsno. Sest 
»butterflystov« se je z ostrim tempom 
pognalo proti obratu. Cererjeva zmaga 
je bila sigurna. Presenetila pa sta oba 
mlajša člana ekipe Enotnosti Žvokelj 
z odličnim časom 1:16.6 in z zmago nad 
Barbierijem in Sovre z zmago nad 
Barbičem.

Enotnost se je ta večer revanžirala 
za dvojni poraz v štafetah, ki ga je 
doživela prejšnji večer. Medtem ko sta 
v ženski štafeti 3X100 m mešano Pela
nova in Kuharjeva pridobili toliko 
prednosti, da vprašanje zmage sploh ni 
bilo pereče, se je v moški štafeti 
4 X 200 m prosto ves čas odvijala zani
miva borba. Hafner je v borbi z Ivko-

Najboljše plavalke Enotnosti — Peta
nova, Juvančičeva, Jamnikova 

in Kuharjeva

trov. Pelhan je v borbi z Gos zlom izgu
bil nekaj metrov, vendar je kljub temu 
prispel prvi na cilj.

V medtočkah je na 100 m prsno med 
mladinci zmagal Turk v času 3:17.8, iz
redno pa se je izkazal Tomažič, ki je 
na 200 m prosto med mladinci zabeležil 
odličen čas 2:44.0. Med pionirkami na 
50 m prsno je zmagala z velikim na
skokom Jesenovčeva 45.1. Veliko zani
manje med občinstvom je vzbudila 
pionirska štafeta 3X50 m mešano, kjer 
je nastopilo 6 štafet.

REZULTATI DRUGEGA DNE
ICO m prosto moški: 1, Goszl (Jg) 

5:19.6; 2. Hafner (E) 5:30.40; 3. Rozner 
(Jg) 5:34.0; 4. Rotter 5:53.0; 5. Mooretti 
(Jg) 5:53.6; 6. Černe (E) 6:09.8.

200 m prsno ženske: 1. Kuhar (E) 
3:20.4; 2. Jamnik (E) 3:25.0; 3. Ljepo
tica (Jg) 3:29.6; 4. Vezič (Jg) 3:30.3; 
5. Rogošič 3:31.6; 6. Elhofer (E) 3:38.0.

100 hrbtno moški: 1. Ciganovič (Jg) 
1:13.6; 2. inž. Pelhan (E) 1:17.8; 3. Iv
kovič (Jg) 1:17.8; 4. Smrkolj (E) 1:21.5; 
5. Dovranič (Jg) 1:24.0; 6. Lunder (E) 
1:26.0.

100 m prosto ženske: 1. Ligorio (Jg) 
1:20.2; 2. Pelan (E) 1:21.3: 3. Polič (Jg) 
1:21.5; 4. Kalčič (Jg) 1:22.4; 5. Modic 
(E) 1:25.2; 6. Juvančič (E) 1:26.4.

100 m prsno moški: 1. Cerer (E)
1:13.4; 2. Ljepotica (Jg) 1:15.9; 3. Žvo
kelj (E) 1:16.6; 4. Barbieri (Jg) 1:18.0; 
5. Sovre (E) 1:18.9; 6. Barbič (Jg) 
1:18.9.

3X!0Om mešano ženske: 1. Enotnost 
(Pelan. Kuhar, Jamnik) 4:27.7; 2. Jug 
(Begovič, Lene, Simatovič) 4:40.4.

4X200 m prosto moški: 1. Enotnost 
(Hafner, Mihalek. Cerer. Pelhan) 
10:08.5; 2. Jug (Ivkovič, Rozner, Staku
la, Goszl) 10:10.9.

Oba dneva je bila po plavalnem spo
redu odigrana vaterpolo tekma. Oba
krat je zmagal Jug in sicer prvi dan 
z rezultatom 9:0 (4:0). drugi dan pa 
7:0. Sodil je Mičo Blažina (Reka).

Prvi turnir na novo otvorjenetn kegljišču
Po sijajni afirmaciji jugoslovanskega 

kegljaštva na evropskem prvenstvu s-o 
tudi domači kegljači z organiziranjem 
moštvenega pokalnega turnirja, pokazali, 
da imajo trden namen množično dvigniti 
raven te najmlajše športne panoge v 
Sloveniji.

Turnir je organiziral SSD Krim za 
otvoritev novega in modernega kegljišča 
v Ljubljani in je bil nekak pregled sil 
pred začetkom republiškega prvenstva. Na 
prvo mesto se je plasiral Železničar iz 
Ljubljane, ki je osvojil le-p pokal v 
trajno last. Drugoplasirano moštvo Pa- 
pirničar iz Vevč je pokazalo lepo in 
solidno igro, dočim je tret j epi as ir,mo 
moštvo Krim, ki je bil favorit turnirja s 
svojo igro razočaralo. Res je v nekaterih 
kolih pokazail Krim odlično igro, kar pa

ne odtehta slabe v ostalih kolih. Dejstvo, 
da je v moštvu igralo 7 lanskih sloven
skih reprezentantov, ki so nas častno za
stopali na državnem prvenstvu, kaže, da 
Cie poteg kondicije, borbenosti, ki jo 
kegljanje zahteva, močan poudarek _v 
smislu za skupnost, ki si ga lahko pri
svoji le v dolgotrajnem skupnem .tre
ningu. Zadnje mesto so zasedli Grafi-a.r- 
ji, ki niso nastopili v najmočnejši po
stavi. pa tudi netremiranost, zaradi po
manjkanja kegljišča, se jim pozna. V 
splošnem je turnir nazorno pokazal, da 
imamo vse pogoje z« dosego vrhunskih 
rezultatov v tej športni igri.

Posamezni rezultati bo naslednji: 
Železničar : Grafičar 
Papirnica® : Krim 
Železničar : Papirničar

Kegljaško moštvo SSD Krima iz Ljubljane

$ taboroma dliakov srednie 
iizkgtliisme šole v Ho vini m

Vlalc drvi skozi Istro, od Kanfanar- 
ja proti morju, proti Rovinju. Oziroma 
se po rdeči kraški zemlji, po vzorno 
urejenih vinogradih in oljčnih nasadih. 
Okrog kamenitih hiš se vzpenjajo vi
soke ciprese, sredi osušenih trat, med 
sloji kamenja, obdanega z robidovjem, 
raste južno drevje, ki rodi smokve, 
mandelje, granatna jabolka, češnje, 
murve. Vroče je, vendar se nam zdi 
poldanska vročina v območju morja 
skorajda prijetna: že čutimo osvežilne 
sape z morja, ozračje je nasičeno z 
vonjavami borovih gozdičev, rožmari
na, brinja, pelina.

Nekje v bližini Rovinja bomo ostali 
tri tedne. Šolsko leto smo preživeli 
v Ljubljani v Zavodu za fizkulturo na 
Taboru, zdaj pa bomo taborili, izpo
polnjevali se bomo v plavanju v top
lem morju. Ze vidimo prostrano mor
sko gladino, osamljeno jadrnico v 
dalji, pred nami je Rovinj. To je me
sto na griču, vrh griča stolp, ki je 
viden vse od Pulja do Poreča.

Tik ob morju se razprostira gozdi
ček z orjaškimi bori. Presušena rdeča 
prst je debelo nastlana z borovim igli 
čevjem, vodovod je v neposredni bli
žini. Tu bo naše taborišče, tu bomo 
postavili kuhinjo in šotore. Najprej se 
na vrsti skupna dela. Živila in ku
rivo smo pripelali seboj. Vse g'e tukaj 
brez voza. V Planici smo se navadili

na verigo, podajali smo si iz rok v 
roke sklade snega za smučarsko ska
kalnico, zdaj si podajamo drva. Take 
smo v eni uri premetali od obale do 
kuhinje sedem metrov drv, prenosili 
vreče krompirja in drugih živil.

Ko so se na večer podali ribiči na 
morje, je bilo taborišče že urejeno. 
Šotorska krila so bila napeta, ležišča 
pripravljena, jarki za primer dežja 
izkopani. Sredi noči se je vlila ploha 
Zavezali smo vhodna šotorska krila 
za hip prisluhnili klokotanju dežja ii 
se spet brezskrbno predali spanju.

Nasledni dan smo porabili za kopa
nje in za nadaijna dela v taborišču. 
Dekleta so si uredila prikupno obed- 
nico: na senčni ravnici z lepimi raz
gledi so si postavile v krogu velike 
kamne, da so lahko pri kosilu in ve
čerji sedele. Očistili smo vadišče za 
atletiko, pripravili desko za skakanje 
v vodo, uredili svet okrog šotorov 
Potem smo začeli z delom, z načrtno 
vadbo plavanja in skokov v vodo. V 
prvih dneh smo se seznanili z metodo 
poučevanja neplavalcev. V ta namen 
smo najprej udarniško uredili plava- 
lišče, očistili morsko dno in pripravili 
startne bloke.

Vedno iznova smo pilili različne 
vaje za neplavalce, saj se zavedamo 
važne dolžnosti: v bodoče bomo mo
rali skrbeti, da bomo slehernega mla

dega človeka navadili plavanja. Delo 
pa je bilo kljub napornim nalogam 
prijetno. Zjutraj smo navadno začeli 
s crossom ali s predvojaško vzgojo, ob 
devetih pa ste že lahko videli dva 
oddelka, kako se urejata ob obali. Ce 
so tovariši začeli s skoki v vodo, so 
morale tovarišice k uri plavanja. 
Pouk v vodi je bil dopoldne in popol
dne, vsak dan po štiri ure. Zaradi 
ugodnih vadbenih okoliščin so nam 
postavili profesorji razmeroma težke 
izpitne naloge: plavanje na 400 m pro
sto, obvladanje prsnga stila in orawla 
ter reševanje iz vode. Iz globine 3 m 
smo morali v najkrajšem času prine
sti »na suho« z belo krpo obvezan ka
men. Seveda smo se vadili tudi v bor
bi z utopljencem, v pomoči izčrpane
mu plavalcu, transportu iz vode in 
prvi pomoči pri nesrečah v vodi.

Za skoke v vodo smo imeli sicer 
skromno desko, vendar neizprosnega 
učitelja. Nič zato, če e včasih hrbet 
skelel zaradi neuspešnega »auerbacha« 
ali salta in pol naprej. Potrepli smo, 
poskušali smo vedno iznova, in zdaj, 
čeprav smo šele v I. letniku, obvlada
mo skoke toliko, da bo za potrebe 
poučvanja v srednjih šolah dovolj.

Nadaljevanje na 4. strani
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Z dirke s prikolicami

Novi prvaki Jugosiavii® 
v boksu

V torek se je pričelo v Beogradu državno prvenstvo v boksu, 
ki je določilo nove državne.prvake v vseh kategorijah za leto 1949. 
V vseh kategorijah so se odigrale lepe borbe, ki so se odlikovale po 
čistih udarcih. Bilo je opaziti, da imajo boksarji dobro kondicijo in 
da so poedinoi tudi tehnično napredovali.

Mirno, krssno ^gdrsko^letovišče Je- sta se odlikovala v tehniki vožnje in
zensko ničti Kranjem ge Silo danet pri
zorišče zanimivih in napetih medltlub- 
skih avto-hiotodirk. Tradicionalne dir
ke na Jezersko, ki_sb hkrati velik praz
nik vseh gdreifjških motoristov, s6 pfi- 
vabile števili® gfedSlčd, ki šo z zeliko 
pozornostjo šfcJBffljsTi fiapeife borbe 
tekmovalcev vžMž i)'sb prtigb. 03 p-fj- 
javljenih 103 dMčačev je steptalo 60 
feJcrpovjalcEv; ki sd prispeli iž vseh kr a- 
jev Slc^efilje in Šifrer i?ivju8ljane, Ht» 
ribora; Kakjdte, Postojne, Škofje Boke; 
Jesenic, Tržiča, VransfeSga, DŠntal in 
Kamnika. Stariho nlesto je ftfio ha 
Spodnjem Jezerskem, dd KStiSr je pro
ga, ki jp bila dolga 5 Srn,/vodila do Je
zerskega? kjer je bit čilji^rairav -je 'pila 
tekmpvalha progaža dirkače tTgoSna, 
je zaradi več ostrih za<?ojev,in,j;ječej- 
šnjega vzpona zahtevala od dirkačev 
veliko izurjenost. Vsi dirkači so p?evb- 
zifi omenjeno progo dvažci-at in se je 
pri končnem plasmanu upošteval naj
boljši čas posameznikov.

Največjo izur jenbšt i je pokazal,, moto
rist Anton Jenko iz Kranja*, ki je s si
gurno vpžrijo zlasti ha ovinMti dosegel 
najboljši ča? dneva. Omeniti moramo 
še Koritnika s sovozačem Kobijem ha 
motorju 750 ccm s prikolico’. Obl vozača

spTetflosti 
Organizacijo tekmovanja je imel 

Avtdmbtbklub iz Kranja, ki je v glav
nem poskrbel, da so se posamezne toč-, 
ke Sporeda brez zamud vrstile druga 
ža drugo.

Tehnični rezultati so naslednji: 
ŠPORTNI MOTORJI:

125 cca»s 1. Pnattei (14) 5:15.0 min., 2.
(M 5:23.5. 3. Feade (Kranj)

o®„0; 290 ccm: 1. Markič (Ksranj) 4:58.2, 
Peter (14) 5:fflh, 3. Kurnik (Tr- 

2id 5:19,8; 359 ccm: 1. Jetiko (Tržič)
4:97.9 (povprečna brzina 73 kjn na uro — 
aiiJbottjSi čas dneva), 2. Levičnik (Kranj) 
4:39.0, 3. Štefe (Lj) 4:40.9; 250 ccm: 1.
Hrast,,(Tržič) 4:47.4, 2. KaitaliniS (Lj) 4:49.4, 
3. »Sekno (Kranj) 5US.2; 569 ccm: 1. Jenko 
4:13,8, 2. Ponikvar (Lj) 4:15,1,3. SuSa 4:18.5. 

TURNI MOTORJI:
250 ccm: 1. Gorjup 4:34,4, 2. Ratalinič

4:45.0, 3. Por opat (Mri) 4:47.6; 350 ccm: 
1. Breznik (Mrh) 4:13.4, 2. Gorjup (Lj) 
4:39.7, 3. Blatnik (Lj) 4:43.0; 500 ccm: 1. 
Ponikvar 4:10.9, 2. St<s»nčto (Tržič) 4:40.2, 
S. SeSek (Kranj) 4:56.0.

Prikolice do 500 ccm: 1. Berg-ar s so- 
TOzaSem GradiSirjem (Kranj) '4:48.6, 2, 
Bcoioelj (Krmj) 5:11.2; prikolice nad 600 
c$m: 1. Koritnik (Jesenice) s Sovozačem 
Robijem 4:29.2, 2. Ličen (Domžale) s
advfcčočem Matjažem 4:42.6, 3. Jugovič
(Škofja Loka) s SovtizaČem Pavlisean 
4144.0.

Avtomobili: 1. Živič (Lj) 4:33.3, 2. Mal- 
llSrič (Lj) 4:51.2.

OSTRE BORBE V TE3KI 
KATEGORIJI

Na koncu včerajšnjega sporeda sta 
bili dve srečanji v težki kategoriji. 
Krleža je vložil mnogo trudd, da bi 
obvladal borbenega Cinkoviča, ki je 
bil v mnogih trenutkih enakopraven 
nasprotnik. Negiben je cesto stopal v 
borbo brez kritja ter je bil zasluženo 
poražen.

Srečanje Krizni anie : Micovič je .po
tekalo v tempu, ki ni običajen, v borbi 
težke kategorije. Mladi zagrebški bok- 
sač Križmaitič se je kljub mnogim 
težkim udarcem uspešno zoperstavljal 
vse, dokler ni dobil udarca v plexus, 
kar je znatno zmanjšalo njegovo bor
benost, pcmdvni udarec v drugem kolu 
pa ga je knockautiral. S to zmago, z 
dvema kocleadtoma in eno neodločeno 
borbo je Micovič osvojil prvenstvo 
FLRJ. Drugi kandidat Krleža lahko 
pridobi prav toliko točk, ne more pa 
doseči Mičovida v zmagah 9 kockau- 
tom.

NEKAJ ZELO ZANIMIVIH BORB
V živahni borbi je Bulat obvladal 

Joziča, ki je nudil thočan odpor. So

vi j anski je preprečljivo premagal Poc- 
mana, Veselinovič pa Jurjeoa.

Ena najbolj zanimivih borb je bil 
dvoboj Hladni : Andrejevih. Andreje
vih je vodil v dveh krogih in je prišel 
v tretji krog z malo razliko točk v 
korist Hladnega. Močan udarec je od
ločil v korist Hladnega, ki je zmagal 
s kockautom. Močan odipor je nudil 
Cengič borbenemu in razpoloženemu 
Koiiigu.

Končni prvaki po obeh dneh borb 
so naslednji:

Mušja kategorija: S. Palič (železni
čar, Egd).

Bantam kategorija: Tot (Spartak — 
Subotica).

Peresnolahka kategorija: Bulat (Mili 
cioaar — Bg&).

Lahka kategorija: Sovljanskl (Parti
zan).

Welter kategorija: Golič (Partizan).
Srednja kategorija: Konig (Parti
zan).
Poltežka kategorija: Nikolič (Radni- 

čki — Bgd).
Težka kategorija: Micovič (Milicio- 

nar Bgd).

6SSPELE 8C®EEŠ:A^Š*E DlFIEE »MESTO - VAS« 
M ElOMftALAH

Kolesarske dirke, s katerimi hočejo 
obstoječe kolesarske sekcije popularizi
rati kolesarstvo tudi ha podeželju, šo 
razen v Smledniku prav lepo uštele 
tudi v Domžalah. Tudi to dirko šta 
organizirali kolesarski sekciji »BSD 
Železničar«’ ih »Š'8 Krim«. Proga, ki šb 
jo morali prevoziti, je bila za seniorje 
dolga 72 km ali 4 Iti-atni krog Domžale—
Tržin—Mengeš—Duplica—Jarše—Dom
žale. Junicrji so to progo prevozili tri
krat ali Skupno 54 km, tufišti pa so ta 
krog prevoziti le enkrat. Največ zani
manja je bilo v Domžalah, kjer se je 
zbralo na start-cilju precej občinstva.
Kar se tiče proge šsirfe, ni bila prav do
bra in je bila na več krajih posuta z 
gramozom, kar je bilo Vzrok, da je več 
dirkačev, ki, šo vozili s tufialarji, po
stalo žrtev defektov. Tako je ri. pr. pri 
glavni skupini imel dčfekt Periče Vinko 
že v prveti krofu. Z vzt^Spibstnb vož
njo je ta vni dirŠač lafišlu dohitel 
svoje sdtbvSrise. V drugi polovici vož
nje je postal žrtev dveh zaporednih de
fektov Ljubo Vidali, ki se je smatral 
za favorita dirke. Dalje je imel gumij- 
ski defekt Jože Uršič, ki pa je v zad
njem krogu tudi ujel svojb skupino.

Izredno agilni so bili s svojo vožnjo 
juriidrji, ki so startali 2 minuti za se- 
niSrji in jih pri tretjem krogu pri 
Duplici obšli ter prispeli na cilj v iz
redno ostrem finišu, kjer sta se kosala 
Zanoškar in Perne.

V prav tako strnjeni, skupini so pri
vozili v cilj tudi turisti, med katerimi 
je nekaj izredno nadarjenih talentov. 
Iznenadila je njihova brzina kljub te
žjim turističnim kolesom. Vozili so 
povprečno 36 km na uro.

Rezultati tekmovanja so naslednji: 
Seniorji: 1. Karel Štirn (Miličnik) v 

času 2:27,4; 2. Jože Počkar (M) 2:24,4,
1 pst.; 3. Jože Uršič (Železničar) 2:27,4,
2 pet.; 4. Pavlec (M) 2:27,4 3 pet.; 5. Mo
zetič (Z) 2:27,4 4 pet..

Juniorji: L Vinko Perne (2) 1:38,19; 
3. Žvofie Zahbškar (2) 1:33,19 1 pet.; 
3. Srečo Poženel (Triglav) 1:47,31.

Turisti: 1. Slabe (2) 0:30,54; 2. Na
stran (2) 0:30,54 1 pet.; 3. Kozlevčar 
(2) 0:30,54 2 pet; 4. Rojina (Triglav) 
0:30,54 3 pet.; 5. Kalan (2) 0:30,54 4 pet.

Po končanih dirkah so bile dirkačem 
razdeljene praktične in spominske na
grade.

StoveEnsk® atletsko 
preesBsfra iarod. ml§hze

V soboto, in nedeljo Sl. .jttlljMe JBltona 
letoe-m idleišidiSču v Tivoliju atletsko 
PTrenstvo Nil-, ki je b&> združeno s 
četvorobojeip oblasti in Ljii oljčne mesta. 
Najboljši uspeh je dosegel Pavšič Janez 
v teku 5000 m s časom 15:56,1, s ka
terim j-e ostal na čela tekačev v tej disci
plini v Stovcmjji. Tildi čas, katerega jo 
dosegel tia 1509 m — 4:13, ja zelo dober. 
V čebri ih disciplinah so bili doseženi 
naslednji rezultati:

1S3 m 1.-2. lija, Janez in Mužič Jožo 12.2;
mat krogle: 1. Baloh 1082, 2. Petrov

čič Jože 9.84:
skok v višino: 1. Čebulj Silvo 160, 2.

lija Janez 155:
430 m: 1. M 

Miro 58,7;
met kopja: 1. Stamejčič Brane 41,05, 2. 

TnrčmoviB 37.05;
15C9 m: 1. Pavšič Janez 4:13, 2. O počkar 

Jože 4:34;
•5 X190 m: 1. Ljubljana mesto 49 sck., 

2. Lj. oblast 51,5, 3. Primorska oblast 53,0;

Mužič Jože 57.8, 2. Nardin

5800 m: 1. Pavčič 15:564, 2. Opaškar
17:26,1;

skok v daljino: 1. Mužič 577, 2. Uja 569; 
met dišim: 1. Petrovčič M,82, 2. Guštin 

26,44 ra;
259 m: 1. lija 34,4, 2. Mužič 25,6;
880 111: 1. Čebulj 2:13,1, 2. Zave.c 2:17.1; 
met bombe: 1. Kovič 51,25, 2. Safrnn 

48,98 m;
- 4 X 400 m: 1. Ljubljena mesto 3:57, 2. 
'Lj. oblast 412, 3. Primorska oblast 4:16,4. 

V ekipnem plaamamu je vrstni red tal©:

LpilpiisŠca EselEsst sl ]e ©§?@|lla 
žesilcs prfei:st¥s Stoventje w
V_ eMh napredeh vseh ekip, posebno nutribprskega

Železničarja.
Slovenjgradec, ,31. julija, včeraj poT 

poldne se je začelo in danes opoldrie 
končalo žensko prvenstvo Slovenije v 
odbojki. V evrlio popularizacije te 
Športne panoge na ppdeželju je bil 
izbran za to tekmovaflje Slovenjgra
dec, ki ima, izrvrotno moško ekipo v 
odbojki, s katero je v prveip delu 
letolSnjega ligaškega prvenstva zase. 
del drugo mesto za ljubljanskim že
lezničarjem.

V letošnjem prvenstvu je sodelovalo 
5 ekip in sicer iz Ljubljane Enotnost, 
železničar in St. Vid, iz Maribora pa 
Polet in železničar, tako da sta se le
tošnjega prvenstva udeležili dve ekipi 
več kot lani. Razveseljivo dejstvo, ki 
ga j@ treba poleg kvalitetnega dviga 
na letošnjem prvenstvu poudariti, je 
tudi kvantitetni dvig, opažen posebno 
pri mlajših ekipah. Enotnost si je 
zmago priborila zasluženo, posebno še 
zato, ker je nastopila n ©kompletna z 
dvema rezervama. Posebno ugodno so 
presenetilo igralke mariborskega že
lezničarja, med katerimi sta se najbolj 
izkazali Ančka Flis in Lizika Valen
tan. ki sta bili tudi določeni za nadalj
nji trening v Slovenjgradcu. Igralke 
Poleta niso imele svojega najtioljš-ega 
dneva in bi skoraj doživele poraz pred 
ekipo mariborskega železničarja tako, 
da bi bilo v tem primeru v vprašanju 
celo njihovo drugo mesto. Tekmovanje 
je potekalo vseskozi falr in brez ka
kršnega koli protesta. Dočim prvi dan 
ni bil preveč živahen, se je nasprotno 
drugi dan razživel in postajal od tek. 
me do tekme zaradi negotovosti kon
čnega rezultata vse zanimivejši, ker 
je žreb tekem nanesel tako, da se je 
odigrala zadnja, tekma ravno med fa. 
voritoma za prvenstvo, to jo med Po
letom in Enotnostjo In vse do zadnje 
tekme ni bilo gotovo, katera ekipa, bo 
zmagala. Poleg tekme Polet : želez
ničar (Maribor) Je bila finalna tekma 
najbolj zanimiva. Mariborčanke so sl 
v prvem nizu priborile majhno pred
nost toda proti koncu je Enotnost iz
enačila in zmagala. V drugem nizu 
si je Polet takoj v začetku zagotovil 
velik naskok ter Ljubljančanke niso 
mogle več izenačiti. V zadnjem nizu 
pa, ko je odločala boljša kondicija, so 
igralke Enotnosti z bolj povezano igro 
uspele nadvladati svoje nasprotnice, 
vendar ne tako gladko, kot bi se dalo 
sklepati iz rezultata. Dejstvo je, da I venjgradca 
Polet ni nudil svoje običajne igre’ če.

prav so 59 posameznice trudile in sto
rile vse, da bi ponoVno osvojile pr
venstvo.

Organizacija tekmovanja, ki jo je 
Z8I poveril TD Slovenjgradcu, je bila 
dobra, čeprav je bil organizator pred 
nekaterimi skoraj nepremostljivimi 
ovirami. Pomanjkljivost tekmovanja je 
bila edino v tem, da je moral soditi 
vse tekme en sam sodnik in sicer tov. 
Edo Slanina, ki pa je svojo težavno 
nalogo z objektivnim sojenjem opra
vil v splošno zadovoljstvo. 14 najbolj
ših igralk vseh ekip je bilo izbranih 
za skupen trening, ki bo trajal teden 
dni in bo Izveden v Slovenjgradcu. Iz 
teh bo sestavljena reprezentanca Slo. 
venije, ki bo nastopila na medrepubli
škem prvenstvu v Novem Sadu čez 
14 dni.

Zmagovita ekipa Enotnosti je na
stopila v naslednji postavi: Završnik 
lika, Kržan Dana, Zupanc Vida, Zorc 
Milena, Breskovar Vida, Magušar Ton
čka, Sivec Anda.

Rezultati tekmovanja so naslednji:
1. dan

Enotnost : St. Vid 2:0 (15:4, 15:2);
Železničar (Maribor) : železničar 

(Li) 2:0 05:10, 15:3);
Polet : St. Vid 2:0 (15:5, 15:3);
Enotnost : železničar (Maribor) 2:0 

ft5-5 15-lfll-

IM 15-1?) " (Lj"U’°''ana) 2:0
2. dan

št. VM : železničar (Ljubljana.) 2 :1 
4:15, 15 :1, 16 :14).

Polet : železničar (Maribor) 2:0 
(16:14. 17:15).

Enotnost : železničar (Lj) 2:0 (15:6 
15:4).

železničar (Mrb) : St. Vid 2:0
(15:12. 15:13).

Enotnost : Polet 2:1 (15:12, 8:15 
15:6).

Tablica prvenstva
Enotnost 4 4 0
Polet 4 3 1
Železničar (Mrb) 4 2 2
St. Vid 4 13
Železničar (Lj) 4 0 4

ŠPORTNE VtSTI
¥ bazenih p© Evropi

V zadnjem, nastopu po ZSSR so češki 
plavalci dosegli trie uspehe:

130 m prosto: 1. Drapi (ZSSR) 59.1; 
208 m prosto; 1, Ušakov (ZSSR) 
2:13,1, 2. Bartušek (ČSR) 2:16,6; 109 m
prsno: J. Skripčeuko (ZSSR) 1:11.7,
2. Bečan (ČSR) 1:11,7, 3. Edasi (ZSSR) 
1:11,7, 4. V. Linhart. (ČSR) 1:14.2; 199 m 
hrbtno: 1. Krjnkov (ZSSR) 1:19.7, 2. 
Fotužnilc (ČSR) 1:13j).

V ženskih disciplinah so zmagale po
vsod predstavnice ZSSR. Na 100 m presto 
Vasiljeva 1:11,5, na 108 m hrbtno Mali- 
gina 1:19,7, na 100 m buttert'ly Polagalova 
1:25,4, ki je plavala le štiri desetinke 
sekunde bolje od Gavriševo, ki je pre
plavala progo v klasičnem pranem ringa.

Madžari imajo vrsto izredno mladih na
darjenih tekmovalcev, ki so dosegi] od
lične rezultate. Tako je 12Ietna Marija 
Ennyadfi preplavala 130 m hrbtno v času 
1:27.4, 131etna Vera Karpati 169 ni prsno 
v 1:39,6 in 299 m prsno v 3:12,8, Hletoi

Jurij Karpati 50 prosto v 28,6, ter 18- 
letni Csapo 200 m prosto 2:13.8 in 486 m 
v 5:056. Pravijo, da bedo to novi člani 
državne rezprezentanca za evropsko pr
venstvo v letu 1956.

V Stockholmu je Goram Larsscn pre
plaval 109 m hrbtno v i&si; 1:39.9 in s 
tean postavil najboljši švedski rezultat 
na tej progi v tfilošajem letu.

V svojem desetem dvoboju na 199 m 
hrbtno sta najboljša svetovna plavalca 
hrbtnega sloga Allan Staek in Georg Val- 
lerey dosegla tele rezultate: Staek 1:87,5, 
Val!erey 1:07.8, Pirollcy 1:08,6. Na isti 
prireditvi je Georg Valič rey preplaval 
409 m prosto v času 4:55,3, Američan 
Gibe pa je zasedel šele četrto mesto z 
Izredno slabim časom 5:12,8.

Na prvenstvu Severne Afrike je Fran
coz Joe Bernardo postavil tri nove fran
coske rekorde: 806 m prosto 10:12.9. 1080 
metrov 13:59 in 1599 m 19:24,8. Stari re
kord na 3500 m je držal 17 let Jean Ta
rifi z 19:58,0.

8:1
7:2
4:4
2:7
1:8

Na koncu je bila odigrana prijatelj. 
Ška. tekma moških ekip, v kateri je 
železničar Ljubljana, s tesnim rezul
tatom 3 :2 premagal domačo ekipo Slo.

Zdenko Vahtar.

Mednarodni teniški turnir 
v lente Catimi 

Brasmuie finalSsft
Mente Carino, 31. julija. V sredo se 

je tukaj začel mednarodni teniški tur
nir, ki se bo končal v torek. Na tur
nirju sodeluje poleg čilskih, avstral
skih, ameriških in italijanskih teniških 
igralcev tudi Jugoslovan Branovič, ki 
se je plasiral v finale proti mlademu 
italijanskemu igralcu Gaidiniju, ki je 
priredil največje presenečenje turnirja 
z zmago nad čilskim igralem št. 1. Bal- 
biersom. Rezultkti tekem zadnjih kol 
so bili naslednji:

osmina finala (najvažnejše tekme): 
Skonič (STO) : K. Del Bello 6:0, 6:2, 
Balbiers (C) : Michelii (I) 6:3, 6:4, 
Gori : Merlo (pba I) 6:4, 6:2, Branovič 
(J) : Timelli (I) 4:6, 6:0, 6:1; četrt fi
nale: Branovič : Pautassi (I) 6:3, 6:3, 
Galdini (I) : Skonič 7:5, 6:2, Gori : Ta
verne (C) 6:1, 6:0, Balbiers : Scribani 
(I) 6:2, 6:0; polfinale: Branovič ; Gori 
7:5, 6:2, 6:0, Galdini : Balbiers 6:3, 
6:2, 6:3.

Pred metanskim finaiem 
za Davisov pokal 

A-ivsfraliias s EtsSija
V finalu evropske cone je Barija 

na centralnem igrišču stadiona Roland 
G-arros v Parizu pred 20.000 gledalci, 
ki so dnevno napolnili tribune do zad

njega kotička, nepričakovano prema
gala Francijo z rezultatom 3:2.

Po neodločenem rezultatu 1:1 prvega 
dne tekmovanja v igrah posamezni
kov je italijanski par Cucelli - M. Dri 
Bello, kakor smo že poročali, povedel 
Italijo v vodstvo 2:1 z zmago nad 
Francozom Bernardom in Boleli jem. V 
prvi igri posameznikov tretjega dne 
je Francoz Abdesselam izenačil stanje 
na 2:2, ko je gladGco premagal Itali
jana M. Del Brila s 6:3, 6:3, 6:2. V 
odločilnem petem srečanju dvoboja je 
italijanski igralec št. 1 Cucelli, ki je 
letos v odlični formi, v zelo drama
tični borbi premagal najboljšega fran
coskega igralca Bernarda v petih ni
zih z rezultatom 3:6, 3:6, 4:6, 6:0, «:4 
in tako priboril Italiji končno zma(|o 
z rezultatom 3:2 in vstop v medeondki 
finale proti Avstraliji, ki bo od 12. do 
14. avgusta v New Torku.

Prvi finalist ameriške cone, kakor 
smo že poročali, je bila Avstralija, ki 
je v Montrealu premagala Kanado v 
polfinalnem srečanju s končnim rezul
tatom 4:1, drugi finalist pa je bil 
Menico, ki je v Mexico-Cityju pre
magal Kubo tudi s 4:1.

V finalnem srečanju ameriške cone 
se je Avstralija že po drugem dnevu 
srečanja z Mesičem plasirala v med- 
conski finale proti Italiji, kjer vodi 
z rezultatom 3:9. V drugi igri posa
meznikov je Bromvvich premagal Ve
go s 6:0, 6:2, 6:2, v igri parov pa sta 
skupaj s Sedgmanom premagala par 
A. Vega - R. Vega s 6:0, 6:4, 6:2.

1. L.iubljerna mesto
2. Ljubljanska oblast
3. Primorska oblast
4. Mariborska oblast

13.875 točk 
10.466 »
9.276 »
8.645 >

416 si že poravnaš 
mi si ročni no 7

A H
ŠAHOVSKI DVOBOJ

Trifunovič : Najtiorf 1 pol : 1 pol (1)
V Opatiji se je 26. t, m, pričel match 

med našim državnim prvakom v šahu 
dr. Petrom Trifunovičem in argen
tinskim velemojstrom Miguelom Naj- 
uorfont. Čeprav je srečanje prijatelj
sko, bo vseeno zanimivo, posebno še, 
ker je dr. Trifunovič določen za re
zervo za svetovno prvenstvo v šahu, 
na katerem bo nastopil tudi Najdorf, 
ki spada med najmočnejše igralce 
šaha na svetu. Najdorf, ki je posebno 
lani dosegel na turnirjih po Evropi 
in Južni Ameriki veliko uspehov, je 
trenutno v z§lo dobri formi ter je 
zadnji dvoboj? v katerem se je srečal 
z znanim Ueubenom Fineom, zaklju
čil neodločeno 2:2 kljub temu, da je 
Fine vodil z ,2:0.

Prva partija matcha Trifunovič -

Ze prve dni smo navezali stike z do
mačini. Radi so prihajali k nam v vas, 
mi pa smo jim posojali žoge, da so se 
lahko igrali. S fizkultumim društvom 
društvom v Rovinju, kakor tudi s sin
dikalnim aktivom v bolnici za kostno 
tuberkulozo smo odigrali nekaj tekem 
v košarki, odbojki in namiznem teni
su. V teku taborjenja smo priredili 
tudi tri propagandne nastope, na ks- 
trih smo pokazali splošno telesno 
vzgojo, akrobatiko, skok v višino, te
lovadne plese, vaje s kroglami in 
športne igre. Na željo krajevnega mla
dinskega komiteta smo priredili eno
tedenski telesnovzgojni tečaj za okoli
ške fizkulturne inštruktorje.

Tudi na udarniško delo nismo po
zabili. 2e prvi dan smo se oglasili v 
bližnji kmečko obdelovalni1 zadrugi, 
ki nas je oskrbovala z zelenjavo. Po
nudili smo pomoč pri delu. Od začetka 
nks niso vabili na delo, morda so bili 
še nezaupljivi, potem pa se je začelo. 
Pomagali smo pri negovanju paradiž
nikov. pri mlačvi solate in pri podob
nih opravilih. Tako smo dobili nekaj 
vpogleda v novo vrsto pridelovanja. 
Nasadi so velikanski, vzorno urejeni 
in opremljeni z vodovodom za zaliva
nje. Tu pridelajo ogromne količine 
melancan, paprik, oljk. sad la in žita. 
Računajo, da bodo letos pridelali 10 
ton paradižnikov. Glavni produkt sta 
jitn žito in vino. Ludje so nekoliko za-

<tr^T

držani, vendar izredno pošteni in 
dobri. Starejšo ženo, ki je šla na po
kopališče s šopkom, sem prosil, da 
mi pove ime izredno lepe cvetke. Hu
do žal ji je bilo, da mi ni mogla ustre
či. Potem je šla naprej. Cez čas se je 
ustavila in mi zaklicala: »Morda bi 
radi eno?«

V rne^tu govorijo italijansko, v 
okolici pa narečje, ki je pol sloven
sko, pol hrvatsko. Z življenjem v za
drugi so zadovoljni in trdijo, da se jim 
bolje godi kakor prej. Zadruga jim da 
velike količine žita, olja, vina in dru
gih živil, vrh tega pa dobijo lep de
narni delež na izkupičku. V Rovinju 
smo spoznali tudi dela, ki so pri nas 
skoraj neznana. Na obali smo videli 
rnlačev boba in graha; mlatili so s 
cepci, kakor v minulih časih pri nas 
žito. Pri mlačvi solate smo tudi mi so
delovali. Posedli smo pod brajdo, ki 
ima že zdaj dve pedi dolge grozde, na 
kamnita tla so nametali posušeno od- 
cvelo solatp, nam dali lesena kladiva 
v roke in pokazali, kako moramo tolči. 
Rezultat je bil neka kilogramov seme
nja in žulji na rokah. Vinogradov ne 
okopavajo, zemljo med redmi trte rah
ljajo kar s plugom.

Cas bivanja v Rovinju smo izkori
stili kajpada tudi za skromne ribiške 
podvige in podobno. Ujeli smo nekaj 
rib, rakov, sip, školjk, morskih zvezd, 
ježkov in drugega življa. Izurjenejši 
tovariši so si od domačinov izposodili 
maske s cevko in sulicami za lov pod 
vodo. Lovskega plena je bilo le za 
okusno poskušnjo, šotori pa so bili

kljub temu zadnje dni okrašeni z obil
nimi trofejami v obliki školjk, polžev 
in ježkov.

Mestece Rovinj je zelo staro in hra
ni spomenike na prvotno rimsko dobo, 
na dobo gusarjev in pozneje na stike 
z Benečani. Prvotna naselbina se je 
potopila v V. stoletju v morje. Doma
čini so nam pripovedovali, da se vča
sih še vidijo s stolpa obrisi v morje 
pogreznjenega mesteca. Obiskali smo 
tudi Pulj, ker smo si ogledali rimski 
koloseum iz III. stoletja, kakor tudi 
arheološki muzej, ki hrani znamenite 
spomenike starega kiparstva, stavbar
stva in obrti.

Nekateri naših tovarišev so bili 
prvič na morju, prvič na taborjenju. 
Naužili so se sonca in morja, temeljito 
so se seznanili s plavalnim športom. 
Dnevi so tekli kar prehitro. Utrujeni 
od plavalnih treningov smo hiteli 
opoldne h kuhinji, potem pa je bil 
obvezen počitek. Nekateri so polegli 
po šotorih, drugi v senco pinij in bo
rov. Vsako jutro in vsako popoldne 
smo poslušali svojevrstno čričkanje ne
vednih škržatov, velikih muh, ki so se 
v enotnem ritmu oglašale z vejevja. 
Nepozabni nam bodo ostali tudi ve
čeri, ko smo sedeli ob morju, prepe
vali ob tabornem ognju ali pa gledali 
na odprto morje, kjer so se svetlikale 
luči ribiških čolnov. Naše taborjenje 
je bilo koristno delo, združeno z uži
vanjem lepot prirode. Pridobili smo si 
spet nekaj novega znanja, ki ga bomo 
nekoč, ko pride čas, dajali mlajšim. 
V tem bo naša hvaležnost ljudski 
državi.

Gardene, 31. julija. Snoči je bil tu 
plavalni dvoboj med reprezentanco 
Zagreba in Severne Italije. Zagrebški 
plavalci so zmagali v petih točkah 
sporeda, edino zmago za Severno Ita
lijo pa je dosegel Massaria na 100 m 
hrbtno. Največji uspeh med jugoslo
vanskimi plavalci je dosegel Skanata 
na ICO m prosto, kjer je plaval samo 
pol sekunde nad minuto. Korpes pa 
je pokazal, da je odličen plavalec prs
nega stila. Tehnični rezultati v posa- 

, Hle zn ih disciplinah so bili naslednji: 
Najdorf se Je končala z zmago na- j 4!}0 m prosto: 1. Stipetič 5:04.5, 2. 
šega predstavnika, v drugi partiji sta 1 Vidovič (oba Z) 5:10.0, 3. Guerra 5:17.0, 
remizirala, v tretji pa je zmagal '4- Perondini (ob I) 5:34.6.
Najdorf. | 180 m hrbtno: 1. Massaria (I) 1:11.0.

V četrti partiji ki je bila odigrana 2- Finzi 1:13.0, 3. Quinz (oba Z) 1:14.4. 
ob velikem zanimanju gledalcev vče- 4- Padovan (I) 1:21.3. 
raj popoldne, je imel Trifunovič bele 
figure. Po zanimivi in živahni igri je 
bila igra prekinjena v 41 potezi, ki 
jo je kuvertiral Trifunovič.

Partija je prekinjena v naslednji 
poziciji — Trifunovič (beli) Ke2, a2, 
b3, f3, h2 in h4.

Najdorf (črni) Kg8, sc2, b4, e7 in ,
S7- !

Plev u-ph jugoslovanskih plavaisev v inozemstvu
ZagreS s $eweraa Italija 473®?

10O m prosto: I. Skanata 1:00,5, 2. 
Stipetič (oba Z) 1:02.4, 3. Vittori 1:03.2, 
4. Brunelleschi (oba I) 1:03.7.

200 m prsno: 1. Korpes (Z) 2:52.2, 
2. C app oni 2:56.4. 3. Manfroi (oba I) 
2:59.1, 4. Laszlo (Z) 3:01.0.

Štafeta 3X100 m mešano: 1. Za
greb (Quinz, Korpes, Skanata) 3:30.9, 
2. Severna Italija (Massaria, Capponi, 
Vittori) 3:35.0.

Štafeta 4 X ISO G prosto: 1. Zagreb 
(Stipetič, Quinz, Vidovič. Skanata) 
(4:20.9, 2. Severna Italija (Bruneleschl, 
Prekop, Darin, Guerra) 4:23.5.

Tako je reprezentanca Zagreba pre
magala Severno Italijo s 47:29 toč-
k»roi.

FMcisIter® ¥ vsafcu wm — 
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fciSH&Uč foTOFm TEČI ENAKOMIRNEJE. ČE 
HOČE, DA BO USPEL PRETEČI m KM W MAM J 

8C0T ¥ S® MINUTAH
Pred dobrim mesecem je olimpijski 

prvak Zatopek postavil v teku na 
10.000 m nov svetovni rekord 29:28,2 
minut. Pred 14 dnevi pa je naš držav
ni rekorder Mihalič izboljšal svoj 
državni rekord na isti progi na 32:20,8 
minut. Razlika med .svetovnim in ju
goslovanskim rekordom znaša torej 
1:52,6 minut, to je čas, ki ga doseže 
dober tekač v teku na 800 m. Iz tega 
lahko sklepamo, da bi Zatopek pre
hitel našega Mihaliča le malo manj 
kot za dva kroga!

Da človek zmore tako razdaljo pre
teči tako hitro, je nujno, da teče ves 
čas čim bolj enakomerno. Za Nurmlja 
je znano, da je tekel z uro v roki, da 
je lahko uravnal hitrost teka. Tekači 
sami se zato po končanem teku zelo 
zanimajo za čase posameznih krogov 
in kilometrov, ker iz nihanja med naj
boljšim in najslabšim rezultatom za 
določeni odsek pretečene proge, lahko 
sklepajo ne samo, v katerem odseku 
so tekli napačno, ampak tudi, kje so 
njihove slabe točke, ki jih morajo s 
treningom izboljšati.

PRIMER HEINA IN MIHALIČA
Ker Zatopkov svetovni rekord še ni 

priznan, je uradni nosilec svetovnega 
rekorda še vedno Finec Viljo Heine. 
Njegovi časi za vsak kilometer ka
žejo, da je popolnoma pravilno začel 
s tekom nekoliko hitreje in da ima 
zato skoraj do sekunde enake vmesne 
čase v sredi proge, nenavadno hiter 
pa je na koncu, kar dokazuje, da je 
zelo vztrajen tekač. Vmesni časi nje-

govega svetovnega rekorda so na-
slednji:

vmesni časi: posamezni km:
1000 m 2:56.0 1. lem 2:56,0
2000 m 5:52,4 2. km 2:56,4
3000 m 8:52.5 3. km 3:00,1
4000 m 11:51,0 4. km 2:58.1
5000 m 14:50,0 5. km 2:59,4
6000 m 17:15,0 6. km 3:00,0
7000 m 20:30,0 , 7. km 3:00,0
8000 m 23:46,0 8. km 2:56,0
9000 m 26:44.6 9. km 2:58,6
10000 m 29:35,0 10. -km 2:50,8

Prvo polovico teka je pretekel v
13:50 min., drugo polovico pa v 14:45,4
min., torej po finskem pravilu, da mo
ra biti druga polovica hitrejša od prve.

Poglejmo sedaj, kakšna je enako-
mernost Mihaličevega tempa. Razlike
med posameznimi kilometri so pone-
kod znatno prevelike, saj znaša celo
9 sekund med 5. in 9. km. Posamezni
časi so naslednji:

vmesni časi: posamezni km:
1000 m 2:59.0 1. km 2:59,0
2000 m 6:08,0 2. km 3:09,0
3000 m 9:17,0 3. km 3:09,0
4000 m 12:28,0 4. km 3:11,0
5000 m 15:33,0 5. km 3:05,0
6000 m 18:47.0 6. km 3:14,0
7000 m 21:55,0 7. km 3:08,0
8000 m 25:07,0 8. km 3:12,0
9000 m 28:12,0 9. km 3,05,0

10000 m 31:20,8 10. km 3:08,8

| Prvih 5000 m je pretekel v 15:33

ge 4.6 sekund manj, je Mihalič tekel 
drugo polovico proge 14,8 sekund več. 
Zaključek, ki ga iz tega logično na
pravimo je, da bo Mihalič še znatno 
lahko izboljšal svoj rekord na 10.000 
m, če se bo zanj specializiral in tekel 
po načrtu. Samo 2 sekundi izboljša
nja pri vsakem kilometru in 3 sekun
de v zadnjem kilometru bi mu pri
nesle odličen rezultat pod 31 minut.

min., drugih pa v 14:47,8 min. Dočim 
je He-ino rabil za drugo polovico pro-
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Trenutno najboljša tekača na svetu 
na dolge proge. Prvi je olimpijski 
prvak in svetovni rekorder Ezail Za
topek (CSR), drugi pa njegov najne
varnejši lekmee Gasion Reiff (Bel
gija), ki mu je iztrgal olimpijsko 
zmago v teku na 5330 m, v katerem 
je doslej letos najboljši na svetu z re
zultatom 8:95,G, kar je te za 4 sekunde 
slabše od svetovnega rekorda Guudar

ja Haesa.


